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BOHUMÍNSKÉ MĚSTSKÉ NOVINY

➲➲   POZVÁNKA
na zastupitelstvo

Srdečně zveme občany na zase-
dání zastupitelstva města,
které se koná ve středu 29.
ledna od 13.00 hod. ve velké
zasedací místnosti Městského
úřadu v Bohumíně (1. patro,
č.dv. 230, možno použít výtah).

1. leden 2003:

ČTYŘI
MIMINKA!

V Nemocnici s poliklinikou 
v Bohumíně se 1. ledna letošního
roku narodila celkem čtyři mimin-
ka. První byla Lucie PROKEŠOVÁ,
která přišla na svět své mamince
Radce z Bohumína-Skřečoně ve 
4 hodiny ráno, vážila 3 600 gramů
a měřila 52 centimetrů.

Druhým novorozenětem se stala
ve 12.30 hodin Karolína Czepcová
a o čtvrt hodiny později Lucie
Macurová (obě z Orlové). Posled-
ním novoročním dítětem byl v 17.25
hodin Ondřej Wažik z Darkovic.

Všem maminkám i jejich
novoročním dárečkům přejeme
zdraví, štěstí a mnoho nádherně
prožitých dnů. redakce

ZÁPISY PRVŇÁČKŮ
se uskuteční v jednotlivých

bohumínských základních ško-
lách takto:

Škola / datum hodina

ZŠ Masarykova
6. - 7. února 12.00 - 17.00
ZŠ Starý Bohumín
24. ledna 13.00 - 17.00 
ZŠ Bezručova 190 - hlav. budova
23. - 24. ledna 12.00 - 17.00
ZŠ Záblatí - na kopci
23. ledna 13.00 - 16.00 
ZŠ Čs. armády
28. ledna 13.00 - 18.00 
29. ledna 8.00 - 13.00
ZŠ Skřečoň
28. ledna 8.00 - 17.00 
ZŠ Beneše
28. - 29. ledna 12.00 - 17.00
ZŠ Pudlov
29. ledna 8.00 -16.30

Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych vám úvodem popřál v roce 2003 vše dobré 

a splnění všech vašich přání a předsevzetí. Také město má svá
předsevzetí a já mohu s potěšením konstatovat, že většina těch
loňských byla splněna.

Dovolte mi, abych se namátkou
o některých zmínil. Známe již před-
běžné výsledky hospodaření města
za rok 2002. Hospodaření skončilo
přebytkem. Rezerva, která nám
zůstane pro tento rok předčila
naše očekávání. Byl zajištěn běžný
provoz města, všech jeho příspěv-
kových organizací, nemocnice s po-
liklinikou, domů s pečovatelskou
službou a školských zařízení. Škol-
ská zařízení prošla poměrně ná-
ročnou reformou. Byla zajištěna
příprava reformy veřejné správy,
včetně rekonstrukce městského
úřadu a při všech těchto běžných
záležitostech se podařilo ve
městě zrealizovat velký objem
investičních prací. V oblasti centra
města to byla výstavba parkoviště

před PČR a rekonstrukce ulice
Studentské. Byl opět rozšířen
Hobby park o další dětský prvek -
„Vodní svět“ a na hlavní třídě byl
vybudován dětský koutek. Bývalá
MŠ Nerudova byla rekonstruována
na ordinace pediatrů a pro další
pobočku pošty. Pokračovali jsme
také v investičních pracích na
školách. Kromě opravy kanalizace
na Masarykově ZŠ, prošla velkou
generální opravou ZŠ Čs. armády.
Na tuto opravu jsme obdrželi
osmimiliónovou státní dotaci. Je
zde nová tělocvična, nové rozvody
a nová okna. 

Ve třech městských částech
byla dokončena plynofikace, za-
čala rekonstrukce objektu č.p.689
na ul. Čs. armády a celkově bylo
do oprav obytných budov vloženo
zhruba 40 mil. korun. Bylo zahá-
jeno odvodnění Nové Vsi a Olši-
nek, rozšířen hřbitov ve Starém

Novoroční proslov starosty města Ing. Petra VÍCHY:

MÁME DOBRÝ ZÁKLAD HOSPODAŘENÍ

Pokračování na straně 4

Vloni pokračovaly úpravy centra. 
Stejně jako třída Dr. E. Beneše (na snímku)
získala nový kabát i ulice Studentská 

Novopečené
mamince Radce

to s Lucinkou
moc slušelo 
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Na prvním „řádném“ zasedání zastupitelst-
va města Bohumína (nepočítáme-li ustavující
zasedání tohoto nejvyššího orgánu města) bylo
přítomno jeho 21 členů (omluvena byla RNDr.
Bočková a Ing. Drobek). Bylo zahájeno slože-
ním slibu nového člena zastupitelstva MUDr.
Martinem Jakubjákem (z volební strany ČSSD).
■■ ROZPOČET MĚSTA NA ROK 2003 

Schválení tohoto dokumentu předcházela
několikaměsíční příprava a projednávání vari-
ant, které se neustále zpřesňovaly do konečné
podoby (nutno podotknout, že tuto práci vyko-
nalo zastupitelstvo bývalého volebního období). 
O to náročnější bylo pro zcela nové členy za-
stupitelstva orientovat se v jednotlivých polož-
kách a proniknout na kloub tak složité záležitosti.
Podle rozpočtu se řídí hospodaření celého
města, činnost odvětvových odborů úřadu,
městská policie i příspěvkové organizace města.
Součást tvoří i rozpis plánu investic, rozpis
plánu velkých oprav a investic v rámci byto-
vého i nebytového fondu města a plánované
akce k případnému použití z rezervy města,
včetně akcí navržených financovat z úvěrů (viz
článek na straně 6.)

V souladu se zákonem o rozpočtových pra-
vidlech územních samospráv byly schváleny
úpravy rozpočtu r. 2002.
■■ BOHUMÍNSKÁ MĚSTSKÁ POLICIE

V RYCHVALDĚ
Odsouhlašeno bylo uzavření veřejnoprávní

smlouvy mezi městy Bohumín a Rychvald,
podle které může od 1. března letošního roku
bohumínská městská policie vykonávat čin-
nost i pro město Rychvald. Pravomocné
rozhodnutí k této záležitosti ještě musí vydat
Krajský úřad Moravskoslezského kraje. 
■■ MAJETEK MĚSTA

Z bloku majetkových záležitostí vybíráme
přehled některých schválených bodů:

Z JEDNÁNÍ ORGÁNŮ MĚSTA
ZASTUPITELSTVO MĚSTA - prodej majetkového podílu města ze stavby

Čistírna odpadních vod a kanalizace společnosti
SmVaK Ostrava 

- prodej pozemků Ředitelství silnic a dálnic
(trvalé zábory potřebné pro vybudování stavby
dálnice D 47, zahrnující i přeložku silnice I/58 
v katastrech Koblov a Starý Bohumín)

- výkupy pozemků ve Skřečoni, oblast „Gli-
ňoč“, se záměrem výstavby FIT areálu pro cyk-
listy a běžce. Na využití celé lokality bude v prů-
běhu letošního roku zpracována studie

- stále platí pro majitele nemovitostí na
území našeho města možnost požádat o po-
skytnutí zvýhodněného úvěru na jejich opravu.
Tentokráte této možnosti využila a úvěr byl
schválen jedné žadatelce.

Ing. Dagmar FIALOVÁ, tajemnice MěÚ

Zastupitelé se seznámili s výkladem
k jednotlivým bodům rozpočtu na rok 2003, 
jehož přípravou se několik měsíců zabývalo 

předchozí zastupitelstvo a poté tento pro život
Bohumína nejdůležitější dokument schválili.

V pondělí 6. ledna si mohli občané Bohumí-
na a Rychvaldu poprvé „vyzkoušet“ zaměst-
nance bohumínského městského úřadu při
vyřizování nových agend, které na nás přešly 
v souvislosti s reformou veřejné správy. Věřte,
že to byla zatěžkávací zkouška i pro nás - proč
si nepřiznat, že ne všude jsme si „jisti v kram-
flecích“, učíme se za pochodu, studujeme záko-
ny a vyhlášky, účastníme se vzdělávacích
kurzů. Zákonodárci slibovali, že reforma veřej-
né správy přiblíží občanům výkon státní správy

a to chceme dodržet, proto jsme neuzavírali
žádnou veřejnoprávní smlouvu, kterou by za
nás nové kompetence vykonávalo jiné město. 

I když na konec roku připadají nejkrásnější
svátky - Vánoce, finišovalo se s rekonstrukcí
radnice, budovala se nová počítačová sí�,
převážely spisy a vybavení z okresního úřadu,
napojovaly se počítače na centrální registry.
Přesto jsme nestačili uklidit všechen nábytek a 
v lednu byl ještě k vidění na chodbách. Na
živnostenský odbor, který byl přestěhován do
objektu bývalé lékárny na Čáslavské ulici, jsme
se první lednové dny nedovolali telefonem ... 

Tyto „dětské nemoci“ však jistě brzy pře-
konáme a věříme, že budeme schopni naplňovat
naše krédo, kterým je zejména spokojenost
klientů úřadu, včasné a perfektní vyřizování
všech záležitostí, se kterými k nám přijdete.

A pokud při návštěvě našeho městského
úřadu přijdete na způsob, kterým bychom
mohli své služby vylepšit, budeme za váš pod-
nět vděční. Pro své náměty, postřehy, při-
pomínky, případně stížnosti můžete využít i tzv.
schránku důvěry (prozatím je umístěna v Infor-
mačním centru). Děkujeme a věříme, že naše
setkání budou probíhat v ovzduší vzájemné
důvěry a úcty.

Ing. Dagmar FIALOVÁ, tajemnice MěÚ

BOHUMÍN ZAŘAZEN DO NOVÉ KATEGORIE
OBCÍ S ROZŠÍŘENOU PŮSOBNOSTÍ

Jistě jste si všimli, že v prosinci roku 2002
byly demontovány dlažby vnějších schodiš�
některých věžových panelových domů. Tyto

dlažby byly provedeny firmou AREA stavby,
s.r.o. v rámci oprav vstupů věžových domů 
v uplynulém roce 2002.

Dlažba vstupů „věžáků“
byla reklamována 
a bude se opravovat

Vzhledem k tomu, že firma AREA stavby,
s.r.o. na venkovní schodiště použila dlažbu,
která neodpovídala požadavkům protiskluz-
nosti, což se plně projevilo v zimním období,
město Bohumín uplatnilo u zhotovitelské firmy
reklamaci této dlažby. Firma reklamaci uznala
a zároveň se zavázala dlažbu vyměnit za
dlažbu požadovaných parametrů na vlastní
náklady.

Vzhledem k tomu, že dlažbu nelze pokládat za
nepříznivých klimatických podmínek, nová dlaž-
ba bude položena bezodkladně po dosažení
vhodných klimatických podmínek, nejpozději
však do konce dubna roku 2003. 

Ing. Stanislav SVRČINA, majetkový odbor

Byt o rozloze1+2, kat.
I., č. b. 9 ve 3. NP na

ul. 9. května, č.p. 100. Celková plocha bytu
61,80 m2. Prohlídka bytu proběhla 16.1.2003.
Licitace se koná 20.1.2003 v 16.00 hod. v budo-
vě MěÚ, č. dveří 32. Vyvolávací cena 11 486 Kč.
Kauce 10 000 Kč.

Bližší informace získáte na bytovém oddělení
č. dv. 119 nebo ✆✆ 596 092 199.

Licitace bytu Odbory našeho městského úřadu se rozrostly
o další tři nové, celkově je nyní 12 odborů. 

■ MAJETKOVÝ ODBOR
zůstává ve stejných prostorách jako dopo-

sud, převzal nově od BM servisu, a.s. správu
vodovodů a kanalizací v majetku města. Vedoucí
odboru je Ing. Eva Drdová. 

■ FINANČNÍ ODBOR
má díky reformě veřejné správy výrazně větší

objemy jednotlivých úkonů. Náplně činnosti
však zůstávají zachovány. Rozšíří se pouze počty
a druhy pohledávek, a to od přebíraných agend
z OkÚ dle příslušných nových odborů, např. ze
sociální oblasti, z dopravního, z živnostenského
a hlavně z přestupkového oddělení. Dále dojde 
k podstatnému zatížení příjmové pokladny
města v souvislosti s novými kompetencemi při
výběru poplatků. Finanční odbor i nadále
naleznete v 1. patře a jeho vedoucí je Jana
Masná. 

■ ŽIVNOSTENSKÝ ODBOR
s účinností od 1. ledna vykonává státní

správu v územním obvodu Bohumín a Rych-
vald v oblasti:

- živností ohlašovacích volných
- živností ohlašovacích řemeslných
- živností ohlašovacích vázaných
- živností koncesovaných
- živností provozovaných průmyslovým způ-

sobem (do 31.12.2002 byl kompetentní
pouze pro živnosti ohlašovací volné)

- vede živnostenský rejsřík v rozsahu svého
správního obvodu

Živnostenský odbor jako jediný sídlí mimo
budovu radnice v budově kontaktního místa na
ulici Čáslavské u parku P. Bezruče (bývalá
lékárna). Jeho vedoucí je Miroslava Běhalová. 

■ STAVEBNÍ ODBOR
je rozdělen na 2 oddělení: oddělení rozvoje

a územního plánování a oddělení stavebního
řádu. Stavební odbor bude zajiš�ovat speciální
stavební úřad pro město Bohumín a Rychvald na
místní komunikacích a silnicích II. a III. třídy.
Ostatní pravomoce zůstávají. Stavební odbor se
nachází v 1. patře budovy městského úřadu a
jeho vedoucím je Ing. Jan Rozsypal. 

■ ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
A SLUŽEB
s reformou veřejné správy získal rozšíření

dosavadních kompetencí např. v ochraně
přírody a krajiny, v odpadech (evidence,souh-
lasy k nakládání s odpady, kontrola podnikatelů
i fyzických osob...), v oblasti ovzduší,
vodoprávního řádu, ochrany zemědělského půd-
ního fondu a rybářství. Nově přibyla myslivost
(lovecké lístky, honitby, evidence), lesy (lesní
pozemky, vyjadřování ke stavbám do 50 m od
okraje lesa, lesní stráž, lesní hospodářská evi-
dence...). Odbor životního prostředí a služeb je
situován v 1. patře. Vedoucím je Ing. Pavel
Klimovič.

■ ODBOR DOPRAVY
vydává registrace k provozování autoškoly,

vydává řidičská oprávnění, vede registr sil-
ničních vozidel. Dále zde můžete vyřídit regis-
traci, změnu nebo dočasná vyřazení motoro-
vých a přípojných vozidel apod. Nyní můžete
např. i zažádat o schvalování technické způso-
bilosti motorových a přípojných vozidel indi-
viduálně dovezených ze zahraničí, individuálně
přestavěných či postavených, vrátit řidičské
oprávnění (okénko ŘP). Další výčet kompe-
tencí se vztahuje na taxislužby a autoškoly
např. provádění zkoušek z odborné způsobilosti
pro provozovatele taxislužby z předmětů stano-
vených prováděcím předpisem, vydávání sta-
novisek pro vydávání nebo změny koncesí,
přidělování evidenčních čísel pro vozidla taxis-
lužby, rozhodování o vydání registrace k provo-
zování autoškoly, schvalování výcvikových
vozidel pro použití k výcviku v autoškole a změ-
ny jeho užívání, zařazování žadatelů o řidičská
oprávnění k závěrečným zkouškám a provádění
zkoušek žadatelů o řidičské oprávnění z odborné
způsobilosti k řízení motorových vozidel dle
zákona aj. Odbor je umístěn v přízemí č. dv.
109, 110 a 111. Vedoucím odboru je Bc. Pavel
Vavrečka.

■ ODBOR ŠKOLSTVÍ, KULTURY A SPORTU
vykonává navíc památkovou péči a rozúč-

tování nákladů a příspěvků ve školství. Odbor
zůstává ve stejných prostorách jako doposud a
jeho vedoucí je Mgr. Pavla Skokanová.

■ ORGANIZAČNÍ ODBOR
vykonává působnost na úseku státní správy

ve věcech civilní služby občana a vydávání
povolávacího příkazu k nastoupení civilní služby.
Odbor je umístěn v 1. patře a přízemí a vede
jej Ing. Martina Bielanová.

■ SPRÁVNÍ ODBOR
má specifickou agendu - zajiš�uje vydávání

občanských průkazů, cestovních pasů, ověřuje
listiny a podpisy, provádí matriční zápisy, vede
evidenci obyvatel apod. Odbor je umístěn v 1.
patře a přízemí a jeho vedoucím je František
Krejzek.

■ PRÁVNÍ ODBOR
po zrušení okresních úřadů řeší veškeré doprav-

ní přestupky, včetně jiných přestupků, které spa-
daly pod pravomoce okresu. Poskytuje i ucelené
právní služby všem odborům MěÚ. Sídlí v pří-
zemí a vede jej JUDr. Šárka Palermová.

■ ODBOR SOCIÁLNÍ
převzal z okresního úřadu nejrozsáhlejší agen-

du. Oddělení péče o staré a zdravotně posti-
žené občany poskytuje příspěvky na zakoupení,
úpravu a provoz motorového vozidla, vydává
průkazy zdravotně postiženým. Oddělení sociál-
ně právní ochrany zajiš�uje příspěvek na výživu
dítěte, sleduje výchovné  problémy dětí, navrhu-
je ústavní výchovu dítěte. Součástí tohoto odd.
je pracovnice, která zajiš�uje náhradní rodinnou
péči (pěstounská péče, osvojení). Další dvě oddě-
lení, tj. oddělení péče o dítě zůstává nezmě-
něno, rovněž tak oddělení nezaměstnaných.
Všechna tato 4 oddělení sociálního odboru
zatím najdete v přízemí i 1. patře budovy
úřadu, prosíme proto  občany o shovívavost při
návštěvě sociálního odboru. Veškeré informace
vám poskytnou pracovnice Informačního centra.
Vedoucí odboru je Marcela Gabryšová.

■ INVESTIČNÍ ODBOR
vykonává činnost, která přímo nesouvisí s re-

formou veřejné správy, ale tento odbor bude od
letošního roku nově realizovat velké opravy
bytového i nebytového fondu města. Sídlí v 1.
patře a jeho vedoucí je Ing. Jitka Ptošková.

Zpracovala Iva MOLNÁROVÁ

MALÝ PRŮVODCE MĚSTSKÝM ÚŘADEM

Od 1. ledna patří Bohu-
mín mezi obce 

s rozšířenou působností. To znamená, že
převzal většinu pravomocí okresních úřa-
dů. Všechny tyto změny vyžadovaly i
přestěhování některých agend do nových
prostor. Nejvíce žádané působnosti byly
pro větší komfort občanů soustředěny 
v přízemí. Možná jste už první úřední den
nenašli všechno tak, jak jste byli zvyklí,
ale doufáme, že naopak brzy uvítáte tyto
novoty a přijmete je. Ještě si dovolujeme
upozornit, že v přízemí je zprovozněno
Informační centrum, které tápajícím obča-
nům poskytne základní formuláře (blíže
článek na straně 7).

Žáci základní 
umělecké školy 

si opět připravili 
„Vánoční koncert“, 

na němž zazněly 
vánočně laděné 
skladby a písně 
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● Po poledni
12.12. se opět
osvědčil kame-
rový systém měs-
ta, díky kterému
byla na tř. dr. E.
Beneše spatřena další hledaná
osoba. Hlídka MP pak muže, který
se vyhýbal nástupu výkonu trestu,
zadržela a předvedla na OO PČR.
● 27.12. pak strážníci zajistili další
hledanou osobu a předali ji taktéž
Policii ČR.
● Na Nový rok při bruslení se po-
kusily o útěk dvě chovankyně DDÚ.
Strážníci dívky našli na území Šu-
nychlu a předali je zpět do ústavu.

Maják městské policie
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Městská policie: ✆✆ 156, 
596 092 285, 724 029 960

Bohumíně opraveny břehy Kališo-
va jezera pro letní koupání a byl
upraven i Rafinerský lesík. V rámci
programu „Internet do škol“ ve
všech základních školách máme 
v této chvíli počítačové učebny
včetně internetu a konečně na ul.
P. Cingra bylo vybudováno další
dětské hřiště a klubovna.

Rok 2002 ale nepřinesl jenom
úspěchy, a já musím čestně přiz-
nat, že se nám také něco nepoda-
řilo. Bylo to především vyúčtování
služeb, zejména tepla za rok 2001
a při tom množství oprav bytových
domů, které jsme dělali, se nám
některé z oprav nevydařily, trvaly
dlouho a obtěžovaly občany. Za
všechny tyto nepříjemnosti se
Vám jménem města omlouvám.
Uděláme všechno pro to, aby se
již neopakovaly. A další neú-
spěch, i když jej město nemůže
příliš ovlivnit, je přetrvávající
vysoká nezaměstnanost. Zatím
kvůli nedohodě s Polskou republi-
kou ustaly přípravy výstavby ter-
minálu a toto nám je rovněž líto.
Jsem rád, že zaměstnanost ve měs-
tě drží zejména dobře fungující pod-
niky jako jsou Bochemie, Bekaert,
Rockwool, Bonatrans a že se po-
dařilo také vyrovnání ve firmě ŽDB.
Velkým zaměstnavatelem jsou také
ČD, které připravují velkou rekon-
strukci stanice v letošním roce.
Rád bych těmto podnikům i dal-
ším menším zaměstnavatelům
popřál, a	 se jim v roce 2003 daří
udržet zaměstnanost a své služby.
Ze strany městského úřadu jim
mohu nabídnout co nejkvalitnější
výkon státní správy.

Mnohem důležitější než to, co
bylo, je ale to, co bude v roce 2003.
Na co se tedy občané mohou těšit.
Máme již schválený městský roz-
počet s poměrně velkou rezervou,
zadluženost klesla o více než
polovinu a to je dobrý základ pro
hospodaření nejen v tomto roce.
Můžeme si dovolit i přijetí někte-
rých úvěrů a udělat co nejvíce
investičních akcí dříve, než v rámci
vstupu do Evropské unie budou
sjednoceny sazby daně z přidané
hodnoty. V tomto roce se chceme
zaměřit zejména na to, aby dobře
dopadla reforma veřejné správy,
která nám přinesla téměř 40 no-
vých zaměstnanců a spoustu čin-
ností, které budeme vykonávat pro
naše občany po zrušení okresních
úřadů. Občany bych tímto chtěl
požádat o určitou trpělivost, zejmé-
na v prvních týdnech tohoto roku.

Druhým velkým úkolem pro
tento rok jsou změny územního
plánu, řešící nejen desítky drob-

MÁME DOBRÝ ZÁKLAD HOSPODAŘENÍ
Dokončení ze strany 1 ných požadavků občanů Bohumí-

na, ale také přechod dálnice D 47
městem, přípravu zóny v Dolní
Lutyni a protipovodňová opatření. 

Chceme také, aby letos vyúč-
tování služeb bylo v mnohem
větším pořádku, než bylo vloni, aby
bylo přehledné a aby opravy by-
tového fondu, které přebírá z BM
servisu město, byly kvalitnější a
rychlejší. Pro městské části chce-
me připravit odkanalizování měs-
ta, které zahájíme Starým Bohu-
mínem a městskou částí Skřečoň,
chceme připravit rekonstrukci
náměstí ve Starém Bohumíně a
dokončit odvodnění v Nové Vsi.

V oblasti sportu a kultury bude
samozřejmě pokračovat podpora
tělovýchovných jednot a kulturních
organizací. Budeme podporovat
jednotlivé akce pomocí grantů a
budeme podporovat také naše
příspěvkové organizace - Bohumín-
ské sportovní centrum, Knihovnu a
K.A.R. Kromě toho připravíme pro-
jektovou dokumentaci atletického
oválu na základní škole Čs. armá-
dy. Vykupujeme pozemky kolem
Gliňoče ve Skřečoni a tam chceme
rovněž zpříjemnit prostředí pro
rekreaci našich občanů. Na řadě je
další hřiště ve Starém Bohumíně,
budou-li překonány problémy s po-
zemky, které nepatří nám, ale státu,
a dovybavení prvky na sídlišti To-
vární. Zpracovává se projektová
dokumentace cyklostezek a koneč-
ně zhruba za měsíc by měla být
hotová projektová dokumentace
krytého bazénu a předpokládám,
že v březnu bude zastupitelstvu
předložen tento záměr k definitivní-
mu schválení. V případě schválení
by to byla největší investiční akce
města.

V oblasti školství je na řadě
velká generální oprava základní
školy na ul. Seifertově, kde jsme
obdrželi 15 miliónovou státní dota-
ci, bude zlepšeno osvětlení, rekon-
struována střecha, fasáda a kuchyň.
Další počítačová učebna bude
vybudována také na ZŠ Masary-
kově a na škole Čs. armády bude
vybudována jazyková učebna.

Naše nemocnice hospodařila 
v loňském roce velmi dobře, má
vyrovnané hospodaření, v tomto
roce bychom chtěli snížit provozní
příspěvek, a naopak zvýšit příspě-
vek investiční a projekčně se při-
pravit na rekonstrukci pavilonu B a
na výstavbu multioborové jednot-
ky intenzivní péče.

Samozřejmostí je čistota měs-
ta, úprava komunikací, čištění
města i pomocí dalších 40 veřejně
prospěšných pracovníků, údržba
veřejného osvětlení, setrvání stá-

vajícího systému odpadového
hospodářství, kdy občané nebu-
dou platit místní poplatky, ale stá-
vající úhrady za popelnice, údržba
zeleně a zachování a dotování
dopravní obslužnosti do všech
městských částí. 

Nejviditelnější jsou však investič-
ní akce:

Dokončíme rekonstrukci obyt-
ného domu čp. 689 na ul. Čs.
armády a za dalších 40 miliónů
provedeme velké opravy bytového
fondu. Rekonstruujeme tepelné
rozvody v centru města. Zahájíme
rekonstrukci bývalé školy ve
Vrbici, kde by mělo vzniknout 16
bytů se zaměřením na použití pro
starší občany s pečovatelskou
službou. Měla by být zahájena
regenerace panelových sídliš	 I.
etapou kolem „Budoucnosti“. Další
prvky budou vybudovány v Hobby
parku, další etapou bude pokračo-
vat rekonstrukce centra města, ten-
tokrát parkovištěm na ul. Husově a
projekčně připravíme poslední
etapy, a to je konečně rekonstruk-
ce náměstí T. G. Masaryka a
Komenského ulice. V domově dů-
chodců by měl být vybudován ma-
nipulační výtah. Připravujeme území
pro výstavbu rodinných domků ve
Skřečoni a dočkají se i občané,
jejichž garáže na ulici Čs. armády

byly zatápěny, provedeme odkana-
lizování garáží.

Poslední věc, o které bych se
chtěl zmínit, je referendum k Evrop-
ské unii, které proběhne pravděpo-
dobně v červnu. Chtěl bych po-
prosit vás, občany našeho města,
abyste se zúčastnili tohoto refe-
renda a vstup naší republiky do
Evropské unie podpořili.

Vážení občané,
v roce 2003 jsme před sebe

položili mnoho cílů a věřím, že 
s vaší podporou a pomocí budeme
za rok moci říct, že to byl vyda-
řený rok a že Bohumín je opět 
o trochu blíže představám města,
v němž stojí zato žít.

Ing. Petr VÍCHA 
starosta města

■■ Ing. Josef PLÁŠIL,
místostarosta města
1. Hlavní změ-

nou v minulém
roce pro mě byl
odchod ze ŽDB
na funkci místo-
starosty města
Bohumína.

2. V novém
roce chci přispět
k dalšímu rozvoji Bohumína. Chtěl
bych navázat na dobré výsledky,
které byly dosaženy v minulém
období a zkvalitnit činnost Bohu-
mínského městského servisu, při-
pravit nové zásady přidělování a
prodeje bytů. Vzhledem ke své pro-
fesi energetika se budu věnovat
rovněž energetickým auditům a
realizaci opatření na úsporu energií
a přípravě projektu na centralizo-
vané vytápění města.

■■ Ladislav KRAUS, generální
ředitel Bochemie s.r.o.
1. Historicky

nejlepší ekono-
mické výsledky 
v celé téměř sto-
leté historii pod-
niku. Překonali
jsme rekordní vý-
sledky z před-
chozích dvou let
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v tržbách dosažením 737 mil. Kč 
i v zisku po zdanění dosažením
úrovně předběžně 80 mil. Kč. A
nebylo to vlivem povodní! Povodně
ovlivnily meziroční navýšení tržeb
přispěly asi z jedné třetiny a zisku
asi z jedné pětiny.

2. Alespoň udržet loňské výsled-
ky a připravit si podmínky pro další
růst.

■■ Zdeňka MERTOVÁ, ředitelka
Kulturní agentury Radost
1. Docela opti-

mistické ohléd-
nutí za starým
rokem. Domy 
v Bohumíně mají
nové kabáty, cen-
trum města a
jiná místa se
před očima mění.
Vnímám také změnu atmosféry,
přesto, že naši občané zápasí 
s nezaměstnaností a jinými nedo-
statky, překročila naše kulturní

agentura vloni číslo 53 000 účast-
níků na různých akcích a pořadech.
Lidé mají větší zájem podílet se
spolu na kulturních věcech, a to je
dobrá vyhlídka.

2. Pokračovat ve vizi zapojit
občany do kulturních aktivit. Kde
bude třeba, pomoci či povzbudit do
nové práce s dětmi a mládeží. Také
vytvořit tradici nové zábavné akce
pro širokou veřejnost. Příliš žiji
prací, takže jsou má očekávání
toho směru.

■■ Marek SPÁČIL, TV Marko 
1. Přinesl nám

a hlavně všem
divákům T.I.K.
zásadní krok ke
zkvalitnění vysí-
lání. Od ledna
2001 se vysílá 
v digitální podobě,
což se zásadně
odrazilo ve kvalitě vysílání. Přinesl
nám o poznání více práce, nebo�
reforma veřejné správy se nepřímo
dotkla i našeho studia. V letních
měsících jsme začali se stěhová-
ním studia do nových prostor, a to
trvalo až do prvních dnů měsíce
října. Nová podoba videostudia na-
bízí v mnoha směrech zprofesionál-
nění jak práce v něm, tak i přímých
vstupů do vysílání a zpravodajství.

2. Přáli bychom si a zároveň si
chceme odzkoušet přímé vstupy do
vysílání z různých míst v Bohumí-
ně. Doposud to bylo možné pouze
z budovy městského úřadu a nej-
bližšího okolí. I nadále budeme
usilovat o rozšíření T.I.K. do okra-
jových částí našeho města. Tech-
nologie je navržena, schází jen
vyřízení legislativních záležitostí.
Rádi bychom obohatili vysílání
T.I.K. o nové pořady, které by se
setkávaly s nadprůměrnou sledo-
vaností. V neposlední řadě i 
v tomto roce chceme blízce
spolupracovat s městským úřadem
i ostatními bohumínskými kulturní-
mi a sportovními subjekty.

Pokračování na straně 5

Pokračování na straně 6
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PODĚKOVÁNÍ
Období Vánoc je čas, který

trávíme se svými blízkými doma a
těšíme se na rodinou pohodu. 
O to více si vážíme lidí, kteří svou
účasti na programu „Na Štědrý
den všichni spolu“ na pěší zóně
obohatili atmosféru Vánoc svým
vystoupením a rozdávali radost 
i pohodu mezi další lidi .

Kulturní agentura Radost děkuje
všem, kteří v tomto programu vystu-
povali nebo se podíleli na technické
přípravě: aktérům vánočního příbě-
hu, manželům Hradilovým, Tensing
Bohumín … Velký dík patří pěvec-
kému sboru NADĚJE pod vedením
dirigenta p. Bogocze. Tento 50
členný pěvecký sbor je pro nás
živým důkazem ochoty i obětavosti
lidí, kteří přijeli na Štědrý den nejen
ze vzdálených míst až do Bohumí-
na, ale i při nízké teplotě nás potěšili
písněmi a slovem.Je krásné, že
jsme mohli vánoční čas prožít
společně. vedení K.A.R.

(redakčně zkráceno)

▲ I když na Štědrý den mrzlo až praštělo, sešlo se na pěší zóně hodně lidí

➲➲   Upozornění pro občany
Žádáme vlastníky rodinných domů, kteří dosud neodevzdali

podepsané smlouvy na nakládání s komunálním odpadem pro rok
2003, aby tak neprodleně učinili. Termín pro odevzdání podepsaných
smluv se prodlužuje do 24. ledna 2003. Smlouvy lze odevzdat na BM
servisu a.s. (ul. Krátká a ul. Koperníkova) a na MěÚ Bohumín (kan-
celář č. 212 - 1. patro a informační centrum - přízemí). Děkujeme.

Odbor životního prostředí a služeb

Jedná se o dva byty 1+0
umístěné v podkroví domu č. p.
621 na ul. Vrchlického se spo-
lečným částečným základním pří-
slušenstvím (WC), kdy stavebními
úpravami bez využití půdního
prostoru lze vystavět z uvedených
bytů jeden byt 1+1 se základním
příslušenstvím, v případě využití
půdního prostoru lze vystavět byt
1+2 s příslušenstvím. Pro realizaci
stavebních úprav lze využít již zpra-
covanou projektovou dokumentaci,
která je uložena na majetkovém
odboru MěÚ v Bohumíně.

Rozsah stavebních prací, který
nabídne zájemce na vlastní ná-
klady a doba provedení bude zá-
kladním kritériem výběru budou-
cího nájemce. Nájemce po prove-
dení stavebních oprav bude platit 
v souladu s dohodnutými smluvní-
mi podmínkami nájemné jako za
byt nebo domovní prostor ve výši
původního nájemného před prove-
denou rekonstrukcí. 

Zájemci o přednostní přidělení
uvedených bytů se mohou kontak-
tovat na majetkový odbor, tel. 596
092 200, Ing. Stanislav Svrčina,
kde jim budou podány podrobnější
informace a případně dohodnut
termín prohlídky uvedené lokality.

Žádosti s nabídkami s rozsa-
hem stavebních úprav na vlastní
náklady včetně doby realizace
těchto úprav mohou uchazeči
odevzdat na MěÚ Bohumín, ma-
jetkový odbor, a to do 21.3. 2002
do 14.00 hod. Po tomto termínu
budou nabídky vyhodnoceny a vý-
sledek výběru po rozhodnutí rady
města bude oznámen všem přihlá-
šeným uchazečům. 

Ing. Stanislav SVRČINA,
majetkový odbor

Přednostní přidělení bytu
Majetkový odbor nabízí občanům města Bohumína možnost přednost-

ního přidělení bytů s podmínkou provedení stavebních úprav budoucím
nájemcem na vlastní náklady. 

„Bohumínský
AMOS 2003“

Město Bohumín opět vyhlašuje
anketu pro žáky, studenty a nejen
pro ně! Studenti a žáci, přihlaste
své učitele či profesory. Bohu-
mínští občané, vzpomeňte na svá
školní léta a také pošlete tip na
nejoblíbenějšího kantora. Uzávěr-
ka ankety je 14. března 2003.

Co musí přihláška obsahovat?
- vaše jméno, příjmení, adresu
- jméno, příjmení kantora (případně

školu, na které působí, působil)
- popis jedné příhody prožité

s daným kantorem
Své tipy do ankety doručte na

MěÚ nebo posílejte na adresu:
Městský úřad Bohumín

odbor školství, kultury a sportu
ul. Masarykova 158

735 81 Bohumín
nebo e-mailujte na adresu:
skokanova.pavla@mubo. cz

POZOR! Všichni účastníci ankety
budou odměněni.

Mgr. Pavla SKOKANOVÁ
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■■ Ing. Alfréd MICHALÍK,
poslanec Parlamentu ČR
1. Rok 2002

patří k nejúspěš-
nějším rokům 
v mém životě, a
to jak po stránce
osobní, tak pro-
fesní. Vycházím
z volebních vý-
sledků parlament-
ních voleb, v nichž byla Moravsko-
slezská ČSSD nejúspěšnější v repu-
blice, tak především komunálních
voleb v Bohumíně, jejichž výsledky
hovoří samy za sebe. Je to velký
úspěch, ale i velká zodpovědnost.

2. Všechny mé plány jsou pod-
míněny dobrým zdravím mým i
mých nejbližších. V Parlamentu
přede mnou stojí úkoly výboru pro
zdravotnictví a sociální politiku,
které budou náročné a řešení bude
velmi citlivé vůči občanům. V Bo-
humíně jsou to pak úkoly našeho
zastupitelstva, jehož cílem je spo-
kojený občan, pěkné, zdravé a pří-
jemné město - město, ve kterém
stojí za to žít. 

■■ Halina ARENDÁŠOVÁ, ředitelka
Domu dětí 
a mládeže 
1. V mém

soukromém ži-
votě se v uply-
nulém roce neu-
dálo nic mimo-
řádného. Nejdů-
ležitější je, že
celá rodina byla
zdravá. V zaměstnání mi rok 2002
přinesl mnoho spokojenosti a sa-
tisfakce. Potěšily mě úspěchy na-
šich dětí v celostátních soutěžích,
naplněnost 60 kroužků a zdařilé akce
k 30. výročí založení Domu dětí a
mládeže v Bohumíně.

2. Plánem i přáním do roku 2003
je, aby naše zařízení poskytovalo
dětem, ale i dospělým občanům
Bohumína atraktivní formy využití
volného času.

Pokračování na straně 14
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Změna 
územního plánu

Stavební odbor Městského úřa-
du v Bohumíně zahájil v letošním
roce změnu územního plánu, kte-
rá reaguje z velké části na poža-
davky občanů města. Tato změna
je plánována již od počátku roku
2002, avšak přednostně byly zpra-
covány aktuální změny územního
plánu - zapracování kanalizačních
sběračů z městských částí Záblatí
a Skřečoně a také dopady stavby
průmyslové zóny v Dolní Lutyni.

Zároveň byly v průběhu roku
2002 doplňovány podklady u dal-
ších požadavků na změny územ-
ního plánu. Předcházela jim jed-
nání, např. o upřesnění realizace
stavby dálnice D 47 vedoucí přes
území Bohumína a jednání o pro-
tipovodňových hrázích.

Tímto se chceme občanům
omluvit, že řešení jejich požadavků
na změny územního plánu bylo
posunuto na pozdější období, než
bylo původně zamýšleno.

V prosinci roku 2002 jsme začali
připravovat zadání pro zpracování
změny územního plánu, jehož pro-
jednávání bude probíhat počátkem
roku 2003. Nyní bude následovat
zpracování konceptu řešení, včetně
veřejnoprávního projednání a zpra-
cování návrhu. Všechny fáze změ-
ny územního plánu bude schvalo-
vat zastupitelstvo města a předpo-
kládáme, že zmíněná změna územ-
ního plánu bude definitivně schvá-
lena v prvním čtvrtletí roku 2004. 
O postupu prací budeme pravidelně
informovat prostřednictvím sdělo-
vacích prostředků (OKO, T.I.K,).

Dalibor TŘASKOŠ, stavební odbor
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Vedle běžně se opakujících příj-
mů, které se rok od roku zvyšují, se
promítají i nové vlastní příjmy, a to
z prodeje plynárenského zařízení a
z prodeje čistírny odpadních vod.

V návaznosti na reformu veřejné
správy se zvyšují i cizí zdroje, to
jsou dotace, které se projevují i ve
zvýšených výdajích v rámci této
činnosti. Do příjmů města je nutno
také zahrnout dotace státu do škol-
ství či sociální sféry. 

Výdajová část rozpočtu počítá
vedle provozní činnosti a posky-
tování služeb i s údržbou:

● v oblasti bytového fondu ve
výši 52,9 mil. Kč, objemově
největší akce jsou např. výmě-
na balkonů, oken apod. na ul.
Osvoboditelů čp. 1019 a na ul.
Mírové čp. 1015-6

● objektů školských zařízení
v objemu přes 3 mil. Kč

● komunikací a chodníků za 
6 mil. Kč

● kaple ve Starém Bohumíně
cca 2 mil. Kč

● veřejného osvětlení 3,3 mil. Kč
● veřejné zeleně při zajiš	ování

vzhledu obce ve výši 6,8 mil.
Kč atd.

Součástí výdajů jsou i příspěv-
ky naším příspěvkovým organiza-
cím v objemu 81,5 mil. Kč. Jde
jednak o provozní a investiční pří-
spěvky z rozpočtu města a dotace
ze státního rozpočtu na mzdy do
školství, která je poskytována pro-
střednictvím našeho rozpočtu. Další
příspěvky v objemu 3,6 mil. Kč
jsou schváleny pro občanská
sdružení do oblastí sportu, kultury
a sociální.

Dnes již známe dotace, které
byly schváleny ve státním rozpoč-
tu pro Bohumín v objemu 19 mil.
Kč, a to do školství pro ZŠ na ul.
Seifertova a pro Domov důchod-
ců. O další dotace jsme žádali
prostřednictvím jednotlivých mini-
sterstev, státních fondů a grantů 
z Moravskoslezského kraje.

Schválením rozpočtu před začát-
kem rozpočtového období se vy-
tváří dostatečný časový prostor pro
přípravu a realizaci oprav většího
charakteru a investičních akcí.
Odbory městského úřadu a příspěv-
kové organizace znají nejen svůj cel-
kový rozpočet, ale i rozpočet výda-
jů na jednotlivé oblasti činnosti.

Investice byly schváleny v obje-
mu cca 52 mil. Kč. Největší obje-
my jdou do stavebních investic a
projektové dokumentace. Z toho
například do:

● bydlení a tepelných rozvodů
je rozpočtováno 22 mil. Kč,
např. rekonstrukce domů ve
Vrbici (bývala škola) na nájem-
ní bydlení a čp. 689 na ul. Čs.
armády, tepelné rozvody 5,5
mil. Kč

● objektů pro školství jde 8,6
mil. Kč

● komunikací, parkoviš	 a cy-
klostezek je schváleno 8,4
mil. Kč

● do sportu a zájmové činnosti
2 mil. Kč

Schválením tohoto dokumentu
se bude řídit hospodaření města 
v rámci činností odborů, městské
policie a příspěvkových organizací
města. V průběhu roku bude do-
cházet k úpravám rozpočtu formou
rozpočtových úprav, a to například
zapojením vyššího přebytku hos-
podaření roku 2002 a získáváním
dotací.

Město má svůj rozpočet pro rok 2003
V grafické úpravě vám vlevo

dole předkládáme celkový výda-
jový rozpočet města, a to použití
finančních prostředků dle účelů
(charakteru činností) a stanovení
rezervy města.

Jana MASNÁ, finanční odbor

Zastupitelstvo města schválilo 19. prosince rozpočet města pro rok
2003. Tento schválený rozpočet počítá s hospodařením města na straně
příjmů i výdajů v objemu 531 mil. Kč. Příjmy vybrané v daném roce
představují 517,5 mil. Kč a zbývající část tvoří příjmy z přebytků minu-
lých let. Největší objem finančních prostředků představují příjmy z hos-
podaření bytového fondu (BF), které se celé profinancovávají na straně
výdajů, a to především v údržbě BF a za úhrady tepla. 

LICITACE POZEMKŮ 
Zveme Vás na licitaci pozemků pro výstavbu rodin-

ných domků na ul. Myslivecké v Bohumíně-Skřečoni,
parcelní číslo 327/1,328 a 329 v kat. území Skřečoň.
Uskuteční se 3.2.2003 v 15.00 a 15.30 hod. na majet-
kovém odboru MěÚ Bohumín, č. dv. 37 v přízemí. Lici-
tovat se bude cena za 1 m2 plochy. Minimální vyvolávací
cena pro licitační řízení u všech pozemků činí 220 Kč/m2.

● v 15.00 hod. - pozemek č. 5 - výměra cca 1126 m2

- licitační jistota 24.772 Kč
● v 15.30 hod. - pozemek č. 6 - výměra cca 1170 m2

- licitační jistota 25.740 Kč
Nevylicitované pozemky postupují do dalšího kola licitace.

Při licitaci je nutno předložit: 1. potvrzení o zapla-
cení licitační jistoty, 2. kupující - fyzická osoba občan-
ský průkaz obou manželů - právnická osoba výpis 
z obch. rejstříku (úředně ověřená fotokopie), 3. nabíd-
kovou cenu, 4. úředně ověřenou plnou moc v případě,
že se licitace účastní pověřená osoba.

UPOZORNĚNÍ: Licitační jistotu je nutno uhradit na č.
účtu 6015-1721638359/0800, var. symbol 1003 u ČS
a.s. Karviná, pobočka Bohumín. 

Veškeré informace k prodeji pozemků, uzavření
smluv nebo o průběhu licitačního řízení obdržíte na
majetkovém odboru MěÚ Bohumín, č. dv. 122 v pří-
zemí v úřední dny osobně nebo na ✆✆ 596 092 228.

Jana HOLESZOVÁ, majetkový odbor

V loňském roce byly naplánovány investiční akce v celkovém rozsahu
téměř 50 mil. Kč. Většinu z nich se podařila s úspěchem zrealizovat.

Byla úplně dokončena plošná plynofikace na území našeho města, a to
rozšířením plynových rozvodů v městských částech Záblatí, Skřečoň a
Šunychl. Velkými změnami prošla i budova městského úřadu. Jistě jste
si všimli nového vstupu, kterému byl navrácen původní historický vzhled.
Uvnitř úřadu byly vybudovány nové kanceláře a výtah. V letošním roce nás
ještě čeká úprava plochy před vstupem a nová úřední deska. Ordinace dět-
ských lékařů byly přestěhovány do bývalé MŠ na ul. Nerudově, jejíž
jeden pavilon byl přestavěn právě pro tento účel. Ve stejném objektu
vznikla také nová pobočka České pošty.

V centru města proběhly další úpravy ploch a komunikací. Vzniklo
nové parkoviště u nádraží a ulice Studentská byla upravena stejně jako
hlavní třída. Nyní poskytuje větší komfort pro pěší, jimž je převážně cen-
trum města určeno. V parku pokračovala další etapou výstavba Hobby
parku - byly postaveny nové chodníčky a nová atrakce pro děti - „Vodní
svět“.

Na ul. Na Hrázi byly postaveny výhybny a zahájilo se odvodnění lokali-
ty Olšinky. Tato akce bude dokončena v letošním roce. Ve Starém
Bohumíně došlo k rozšíření hřbitova.

V oblasti školství byla prováděna velká rekonstrukce základní školy na
ul. Čs. armády. Byla dokončena výměna oken, provedly se nové rozvody
topení, výměna podlahy v tělocvičně a střecha tělocvičny.

Na podzim byla zahájena komplexní rekonstrukce domu čp. 689 na ul.
Čs. armády, která bude dokončena letos na jaře. V nově opraveném
domě vznikne 13 bytů.

Ing. Jitka PTOŠKOVÁ, vedoucí investičního odboru

▲ VÁNOČNÍ KONCERT SLUNÍČKA
proběhl v příjemné atmosféře 
20. prosince. Jako host vystoupila
ostravská skupina Fool Mouse 

Investiční akce roku 2002

Tento kompletní servis najdete
již od 2. ledna 2003 v přízemí
budovy Městského úřadu v Bo-
humíně pod názvem Informační
centrum. Jsou zde pro vás k dis-
pozici všechny základní informa-
ce pěkně „pod jednou střechou a
v jedné kanceláři“.

Tato informační služba byla
zřízena pro občany právě s účelem
vám co nejvíce usnadnit a zpříjem-
nit vyřizování vašich záležitostí.

Co všechno v Informačním cen-
tru najdete:
❖ podatelnu, kde vám potvrdíme

předání písemností našemu úřadu
❖ informace o tom, kde se nachází

jednotlivé odbory, kanceláře, pra-
covníci a telefonní spojení na ně

❖ veškeré potřebné formuláře pro
vyřízení dokladů a registrací,
které vyřizuje náš úřad

❖ kopírovací centrum, kde vám
rádi zhotovíme potřebné kopie
(tato služba je zpoplatněna)

❖ naše ochotné pracovnice vám
mohou poradit, pokud nevíte na

koho se na úřadě se svou
záležitostí obrátit

❖ můžete zde také předat své ná-
měty, názory a připomínky ke
službám městského úřadu i ke
kvalitě života v Bohumíně vůbec.

Budeme velmi rádi, pokud
služeb našeho Informačního cen-
tra využijete, a ještě více nás
potěší, budete-li s našimi služ-
bami spokojeni.

Jsme zde pro vás a těšíme se, že
vaše první kroky povedou na naše
Informační centrum.

Ing. Martina BIELANOVÁ,
vedoucí organizačního odboru

Využijte služeb nového informačního centra
Přicházíte na Městský úřad a nevíte, kde se nachází kancelář, ve které

vyřídíte své záležitosti? Potřebujete si vyzvednout potřebné formuláře pro
nový občanský průkaz či pas, formuláře k zaregistrování svého vozidla či
živnosti nebo využít služeb našeho kopírovacího centra?

...se opět chystá
anketa „Podnika-

tel roku“? Podrobnější informace
zveřejníme v příštím čísle.

Víte, že…

Na tuto otázku nám odpověděl vedoucí obvodního oddělení PČR
nadporučík Bc. Richard BERNÝ:
Nedošlo k vážnějšímu narušení pořádku. Vánoce proběhly v poklidu.
V obou spravovaných městech, tj. v Bohumíně i Rychvaldu, jsme
zaznamenali nápad sedmi trestných činů, z nichž tři už jsou objas-
něny. Zmíněné trestné činy byly převážně majetkového charakteru,
který všeobecně převládá. Bývá i pravidlem, že během Vánoc je situ-

ace klidnější. Jsem rád, že tomu bylo i tentokrát. 
Ve spojitosti se zábavnou pyrotechnikou jsme nezaregistrovali žádný

úraz či projevy vandalismu. Jsem rád, že se objevily i první signály, které
jsou odrazem našeho minulého rozhovoru. V poslední době se objevily od
občanů pozitivní podněty, které se jsme využili a za které moc děkujeme.
Vnímám to jako první „vlaštovky“, které nastartují dobrou spolupráci 
s veřejností. Samozřejmě i nadále vaše postřehy budeme vítat na tel.
číslech 596 097 512 nebo 596 013 334 či bezplatné lince 158. 

S potěšením konstatuji, že případy tzv. podomních prodejců se od zveřej-
nění upozornění v našem rozhovoru nestaly. Ovšem výzva trvá, protože
útoky tohoto charakteru vznikají spontánně. Každý občan by si měl proto
chránit nejen svou osobu, ale hlavně své obydlí a majetek, který vlastní.
Stačí začít tím, že si do bytu nebude zvát cizí lidi. 

Naopak za znepokojivé považuji dva útoky na veřejné činitele se zbraní,
které se udály za poslední dva měsíce. Naštěstí byly oba tyto zákroky dobře
zvládnuté policisty a nedošlo ke zranění. Ve společnosti obecně roste
úroveň násilí, které se posunuje k čím dál nižší věkové hranici a častěji se
vyskytuje i agrese vůči represivním složkám. 

Jaké byly svátky v Bohumíně z pohledu policie?

Za
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o 
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ZADÁNO POLITICKÝM STRANÁM

Na tuto otázku nám odpověděl Ing. Karel VACH, ředitel městské policie
v Bohumíně: 

Vánoční svátky, včetně Silvestra, proběhly v Bohumíně poměrně 
v klidu bez závažných události z hlediska bezpečnosti ve městě. Největším
problémem byl zvýšený počet volně pobíhajících psů v ulicích města.
Útulek pro psy v Šunychlu je však téměř trvale přeplněný a z tohoto důvo-
du nemůžeme vyhovět všem požadavkům občanů na odchyt těchto psů a
taktéž neprovádíme plošný odchyt toulavých psů.

...podle nařízení
vlády nebude tři

měsíce zvyšováno nájemné z by-
tů? Vláda ČR tímto nařízením rea-
govala na zrušení původně platné
vyhlášky o regulaci nájemného 
i cenového výměru, který stanovo-
val maximální nájem bytů.
...se 22.1. koná na ZŠ Čs. armády
„Den otevřených dveří“? Dopoledne
jsou pozvány děti bohumínských
mateřských škol a od 15.00 hodin
se uskuteční beseda pro rodiče
spojená s prohlídkou školy.

Víte, že…

Jaké byly svátky v Bohumíně z pohledu policie?

Rozhovor s Igorem BRUZLEM, zastupitelem a zároveň členem rady města

Igor BRUZL je nejmladším členem zastupitelstva města, má 26 let. 
V současné době pracuje jako sportovní redaktor deníku Právo. 
V loňských volbách kandidoval jako nezávislý na kandidátce KSČM,
kde se z deváté pozice dostal mezi tři postoupivší do zastupitelstva. 
Na jeho ustavujícím zasedání byl zvolen i do rady města. Ke slovu
nezávislý se plně hlásí a tvrdí, že tento přídomek bude u jeho jména
ještě nadlouho...

Nezávislost je mou prioritou
● Proč jste se rozhodl vstoupit

do komunální politiky a následně
i kandidovat do zastupitelstva?
Byla to má druhá kandidatura,

už jsem své štěstí zkoušel v minu-
lých komunálních volbách v roce
1998 na kandidátce nezávislých.
Nyní jsem se zaštítil stranou, ale
nezávislost bude pořád mou priori-
tou. Nabídka na slušné místo na
kandidátce přišla od KSČM a já
jsem si řekl, že do toho půjdu.
Dostal jsem tak jedinečnou příleži-
tost více se ve městě realizovat a
spoustu věcí vylepšit. V prvé řadě
jsem velký bohumínský patriot. 
V Bohumíně vyrůstám odmalička a
zdá se mi, že vedení radnice res-
pektive pan starosta začal se svým
týmem lidí budovat slušné zázemí
pro občany. Ale i tady jsem viděl a
cítil určité rezervy. Proto jsem se
zapojoval do různých akcí, organi-
zoval a hlavně neostýchal se otev-
řeně říci svůj názor.
● Počítal jste s tím, že budete mít

v komunálních volbách takový
úspěch a že se dokonce
dostanete do rady?
Nepočítal, ale doufal jsem, že

by to mohlo dopadnout dobře,
pokud i strana, na jejíž kandidát-
ce jsem byl, dostane hodně man-
dátů. To, že při takovém výsledku
voleb postoupím z 9. místa, jsem
absolutně nečekal. Hodně mě to
překvapilo a zároveň to beru i jako
závazek. Samozřejmě za hlasy
moc děkuji, protože je to určitý
výraz toho, že se snažím, alespoň
v tom sportovním směru, působit
tak, aby o mně lidé věděli a mohli
mi důvěřovat. A� už je to od flor-
balového oddílu nebo až po flor-
balovo-hokejovou exhibici, kterou
jsme vloni poprvé dělali. Letos
chystáme druhý ročník. 
● Jste zároveň členem rady města,

jak posuzujete její současné
složení? 

vážně mladí lidé a já se mezi nimi
cítím dobře. Zároveň je výhodou,
že tam jsou i „staří mazáci“. Ale
to všechno ukáže čas, jestli to
bude fungovat...
● Máte stejný dojem i ze zastupi-

telstva? Tam je přece spektrum
politických stran větší...
Na jednu stranu je opravdu dáno

politickým rozdělením stran v za-
stupitelstvu, kdo bude určovat směr
vývoje. Na druhou stranu si mys-
lím, že k ostřejším třenicím nedo-
jde a první hrany se obrousí časem.
Nevnímám, že by hlasování bylo
vázáno na politickou příslušnost. 
● Zmínil jste se o určitých

nedostatcích a rezervách...
Asi určitě mnozí tuší, že pro

mne to bude oblast sportu. Mám

deže. Te	 nemyslím úplně malé
děti. Průlezek, pískoviš� a houpa-
ček je tady hodně, ale chybí zde
smysluplné náplně volného času
(sportovní, kulturní) pro generaci
kolem 12 či 13 let, což považuji za
zlomový věk. Myslím, že v podsta-
tě do 17 či 18 let se tady mladí
lidé nudí. Mám pár nápadů, které
jsou zatím jenom v hlavě a které
bych chtěl zrealizovat v budoucnu. 
● Sport je široká oblast. Co byste

chtěl zlepšit?
Chci přitáhnout do Bohumína

něco, co by bylo jeho vývěsním
štítem a čím by se mohl pochlubit.
Špičkové sportovce tady sice má-
me, ale nejedná se o sporty, které
by přitahovaly širokou veřejnost.
Jsme totiž město, které si nemůže

Už první jednání rady byla pro
mě velmi podnětná. Rada je podle
mého názoru apolitický dialog
sedmi lidí, kteří sedí u stolu a
chtějí to nejlepší pro občany.
Zatím je to krátká doba na zhodno-
cení. Je fajn, že tam jsou pře-

dojem, že Bohumín poslední do-
bou příliš sázel na kvantitu, ale
trošku chyběla kvalita. Když to
řeknu hodně tvrdě, tak pro řadu
lidí Bohumín v podstatě po
sportovní stránce neexistuje. To
samé platí i o volném času mlá-

dovolit hrát výborný fotbal a hokej
na vrcholové úrovni. To jsou velmi
nákladné sporty a město je neu-
táhne. Určitou cestu vidím v sálo-
vých sportech jako je basketbal,
volejbal, házená, florbal, futsal.
Právě futsal a florbal jsou mladé
sporty a nejsou tolik ekonomicky
náročné. Navíc si u nás vytvářejí
celkem slušnou diváckou základ-
nu a právě takový sport by Bohu-
mínu slušel. S tím je spjata
absence sportoviště, kde by se
tyto sporty mohly provozovat na
úrovni. Prostory by pak následně
mohly být využity ke kulturním
akcím. Tvrdím, že sportovní hala 
v Bohumíně chybí. Ale nechci, aby
se investovalo do něčeho, co bude
polovičaté. Jednu takovou stavbu
už v parku máme...
● Zapojíte se do činnosti některé 

z komisí?
Vzhledem k mému časovému

zaneprázdnění to neplánuji. Budu
docházet na komisi sportu, ale
pouze jako nezávislý pozorovatel,
který se občas zapojí do diskuze. 
● Jste prvním zastupitelem, který

byl představený v letošním roce.
Dáváte si předsevzetí?
Předsevzetí si nedávám. Já kaž-

dému přeji dvě věci, a to: zdraví a
štěstí. Kdo je zdravý a bude mít
štěstí, tak se ke všemu ostatnímu
může dopracovat vlastními schop-
nostmi.  
● Děkuji za rozhovor.

Iva MOLNÁROVÁ

Vážení spoluobčané,
cíle místní organizace a našich zá-

stupců na radnici v místní komunální
politice a v našem městě jsou vám

dobře známy. Dovolte nám proto věnovat
se dnes problémům týkajícím se celého Morav-

skoslezského kraje a celostátně důležitým tématům.
V červnu roku 2003 proběhne

referendum o vstupu naší republiky
do Evropské Unie. Média se zatím
většinou zabývají negativy a někdy
klesnou i na úroveň nevyhovující
velikosti klecí pro slepice či včelích
úlů. Jsme však zcela přesvědčeni,
že přes některé problémy, které 
s sebou přináší každá změna, je
vstup ČR do EU historickým okamžikem, který přinese,
zejména ve střednědobém a dlouhodobém horizontu,
naší zemi a našim občanům mnoho výhod a přispěje 
k rozvoji naší společnosti. Jsme rádi, že ke kladné
odpovědi na otázku položenou v referendu již vyzývají
takřka všechny politické strany a i v KSČM a ODS se
objevují lidé, kteří jinou možnost nevidí, např. Ransdorf -
KSČM a nový předseda ODS M. Topolánek. (Škoda, že
nedostal nominaci na předsedu z vlastního kraje, který
doporučil protikandidáta P. Nečase a škoda, že např.
Martin Říman stále otázku vstupu do EU zpochybňuje).

Nutnou podmínkou rozvoje našeho kraje je výstav-
ba dálnice D47. Kvůli samotné dopravě, kvůli zvýšení

zaměstnanosti při její výstavbě a hlavně kvůli zlepšení
podmínek pro větší firmy a nové investory. Také v této
oblasti mají všechny politické strany (kromě ODS, kde
jejich moravskoslezský poslanec M. Říman stále nut-
nost dálnice zpochybňuje) jasno a vyjadřují této stavbě
jasnou podporu. Naši zástupci udělají vše proto, aby
byla stavba dálnice (a je jedno z jakých zdrojů - stát-

ních či soukromých) urychlena.
Také pro Bohumín je dálnice
důležitá a navazuje na další
investice, doplňuje je, nebo je
dokonce jejich podmínkou (želez-
niční stanice, terminál, průmyslová
zóna v Lutyni a komunikační ob-
chvaty, most do Polska, proti-
povodňová opatření atd.)

Rádi bychom otevřeli veřejnou diskusi na téma
reformy veřejných financí nebo ještě lépe k jed-
notlivým prvkům této reformy. Pokusíme se sledovat
a získávat důležité informace a předávat vám je nad
rámec celostátních médií a na konkrétních případech 
z našeho města. I zde se totiž setkáváme s případy,
kdy stávající legislativa (přijímaná v oblasti sociální,
zejména v dobách vlád ODS za ministra Vodičky) při-
náší zcela absurdní a neužitečné výdaje, které nema-
jí se skutečnou podporou těch, kteří ji potřebují nic
společného.

Těšíme se na spolupráci a diskusi s vámi.
Vaše MO ČSSD v Bohumíně

ČSSD vítá
DISKUSI

Zadáno politickým stranám

Nový začátek ODS
V polovině prosince se konal XIII. kongres Občansko demokra-

tické strany ve Františkových Lázních. Bylo na něm zvoleno nové
vedení strany. Předsedou se stal Ing. Mirek Topolánek. Je znám
jako rovný chlap, který se vyjadřuje přímo, jasně a nazývá věci
pravými jmény. Nevychází z politických brožurek, ale ze života. Má
zkušenosti z praxe, nebo	 před profesionálním vstupem do politiky
řídil soukromou firmu a poznal jak špatné zákony komplikují lidem
život. Do vysoké politiky vstoupil v roce 1996, kdy byl zvolen 
v Ostravě senátorem.

Ve svém projevu na kongresu vyzval k naplňování pravicového liberálně
konzervativního programu. Prohlásil, že je frustrující, že žijeme ve „Špid-
lolandu“. Dále hovořil o tom, že dle jeho poznání, občané všech profesí,
občanské skupiny od podnikatelů po zaměstnance a důchodce, sledují kroky
stávající socialistické vlády s velkými obavami a jedinou nadějí jsme pro ně
my - ODS a proto nesmíme tato očekávání zklamat. K současnému prudké-
mu zadlužování státu Topolánek uvedl v internetové diskusi: „Abych mohl 
z omezeného státního rozpočtu investovat peníze do vědy a výzkumu,
nebo alespoň proces nastartovat, abych mohl podpořit účinným způsobem
vzdělání, musel bych přestat rozdávat peníze těm, co je nepotřebují, tzn.
musel bych provést klíčové reformy: sociální, zdravotní a důchodovou. 
K tomu je potřeba odvaha a tu současná vládní garnitura nemá“.

Nový šéf ODS Mirek Topolánek pochází ze Vsetína, bydlí s rodinou 
v Ostravě a má tři děti (dvě dcery a syna). Možná nevíte, že má blízký vztah
k Bohumínu. Jeho žena Pavla, která na kongresu vystoupila s emotivní
podporou svého manžela, pochází z Bohumína a její rodiče zde žijí dosud.

Čestným předsedou ODS se stal pan Václav Klaus. Účastníci kongresu tím
dali najevo, že si váží jeho zásluh odrážejících se v dosavadní jedenáctileté
činnosti ODS, které znamenaly zásadní přínos pro prosazení systému parla-
mentní demokracie a svobodného tržního hospodářství v České republice. 
S potěšením také konstatovali, že Václav Klaus je jediným kandidátem
ODS v nadcházejících prezidentských volbách. ODS v Bohumíně k tomu
podotýká, že je rovněž jediným kandidátem, kterého lze brát vůbec vážně
(viz současné trapnosti kolem exkomunistického kandidáta ČSSD p. Bureše
a sběratelská vášeň pro ústavní funkce kandidáta lidovců p. Pitharta).

ODS je dnes jedinou pravicovou stranou na naší politické scéně. Všichni
ti z nás, kteří nechtějí, aby v této zemi patřilo vše jen socialistům a komu-
nistům si zajisté přejí, aby tímto kongresem nastal nový začátek, aby ODS
zesílila a nový předseda, spolu s ostatními členy ODS, přinesl ODS, a tím i
české pravici volební vítězství v příštím parlamentních volbách.

Kongres vyzval také k rozšiřování členské základny, k získávání nových
členů. Místní sdružení ODS Bohumín zve všechny zájemce o členství nebo
spolupráci s ODS každé první úterý v měsíci na setkání v baru Tágo na ulici
Kostelní v Bohumíně. Informace získáte na telefonním čísle 602 240 180.

Závěrem bych chtěla popřát všem občanům Bohumína, a	 nám rok 2003
otevře nové, smysluplné cesty, nabídne zatím netušené možnosti a při-
nese nám všem okamžiky naděje, pevné zdraví, splnění všech přání a
také nezbytné štěstí.

Jitka KOCIANOVÁ, předsedkyně MS ODS Bohumín

Zadáno politickým
 stranám

Mnoho se změnilo
...„Ano, mnoho se změnilo, ale lidé zůstávali

stejní. Jenomže te	 víme lépe, kdo je kdo. Kdo
byl slušný, byl slušný vždycky. Kdo byl věrný, je
věrný i te	. Kdo se točí s větrem, točil se s vět-
rem i dřív. Kdo myslí, že te	 přišla jeho chvíle,
myslel jen na sebe. Nikdo se nestává přeběhlí-
kem, kdo jim nebyl vždycky. Kdo mění víru,
neměl žádnou. Člověka nepředěláš, jenom se Ti
vybarví.“ - Karel Čapek, rok 1938

I když si slova známého českého spisovatele,
odpůrce fašimu, Karla Čapka, přivlastňují
mnozí představitelé politického spektra v naší
zemi, tak pravdivost jeho tvrzení patří přede-
vším a právě nám komunistům. Patří nám, kteří
jsme se nezřekli svého světového názoru,
zůstali věrni myšlenkám sociálně spravedlivé
společnosti, nedali se koupit ani zastrašit a
zůstali komunisty. Ani na chvíli jsme nezapo-
chybovali o tom, že význam autorových slov se

vztahuje na naše rodinné příslušníky a všechny
ty, kteří podporují náš program a po listopadu
1989 (jak se lidově říká) „zůstali sví“.

Snad  se zdají tato slova neskromná až nadne-
sená, avšak hrubé urážky, kterým jsme byli vy-
staveni, pohrůžky naším vystěhováním na Kubu
či Sibiř, naší fyzickou likvidací a dokonce nabídky
nás bezplatně pohřbívat, byly autentické a někde
ještě přetrvávají. Mnohdy je bohužel šíří ti, co
mluví o pravdě a lásce nebo ti, co ve svém
slovníku mají rčení - miluj svého bližního.

Poslední volby však ukázaly, že bohumínští
občané se rozhodli v náš prospěch, potvrdili
počet našich členů v městském zastupitelstvu 
a v celostátním měřítku KSČM své pozice 
v komunální politice dokonce posílila. Vědomi
si toho, že komunální politika se mj. odvíjí od
finančních možností obce, ale i státu, chceme
spolupracovat se všemi, kteří usilují o prospěch
města a jeho občanů. K tomu jsou naši zastupi-
telé plně odhodláni. Zároveň jsou však poučeni

případy nadměrného zadlužení obcí a násled-
ného prodeje jejich majetku v dražbě, a proto
rozhodnuti takovému hospodaření se vyhnout.

Autorům nenávistných projevů vůči naší
KSČM, výroků o tom, že Bohumín si na další čtyři
roky nezaslouží zvyšování volebního zisku či
potenciálu KSČM anebo ukázek lidské nevra-
živosti, lze vzkázat pouze jediné: 

Důvěry, kterou nám dali bohumínští voliči, si
nesmírně ceníme. Chceme ji plně zužitkovat ve
prospěch „města, ve kterém stojí zato žít“,
přičemž toto heslo ČSSD rozšiřujeme o výzvu
směřující ke každému občanovi: 

Neptej se jen na to, co město může učinit pro
tebe, nýbrž odpověz si i na otázku, co ty můžeš
vykonat pro město.

A není toho málo. Pak bude Bohumín ještě
krásnější.

Karel KAŠTIL, místopředseda MěV KSČM

Zadáno politickým stranám

▲ Na vánočním varhanním koncertě 
v chrámu Páně v Novém Bohumíně 
27. prosince vystoupili naši rodáci

Prof. Irena Chřibková (varhany) 
a Mgr. Pavel Kozel (zpěv).  

➲➲   Poděkování
Dům dětí a mládeže v Bo-

humíně děkuje panu Romanu
Honyszovi za věcný dar - radio-
magnetofon, který věnoval
tanečnímu souboru Kates.
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❖ NOVÝ ROK začal plodně. A to doslova. 
V bohumínské porodnici spatřilo světlo světa
hned 5 miminek! První byla Veronika Her-
manová, která si své prvenství odnášela i za celý
Moravskoslezský kraj. 

❖ Opět se konala TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA.
Celkový výnos sbírky činil 103 914,60 Kč a přis-
pěli jak občané Bohumína, tak Dolní Lutyně a
Rychvaldu.

❖ KAPLE V NOVÉ VSI musela být 24. ledna
zdemolována. Vlivem zimního počasí došlo 
k narušení statiky objektu, v ohrožení byla i okol-
ní zástavba rodinných domů.

❖ K 1. únoru byl zahájen roční ZKUŠEBNÍ
PROVOZ ČERPACÍCH STUDNÍ v Nové Vsi. Tyto
tři čerpací studny posléze dokázaly svou účinnost
při oblevě. Investice si vyžádala 10 miliónů Kč.

❖ I když Léto-kruhy 2001 byly již za námi,
jejich odkaz byl stále živý. Možná si vzpomenete,
že jedna ze soch - TANČÍCÍ SVOBODA - BYLA
SYMBOLICKY DAROVÁNA AMERICKÉMU LIDU
jako vyjádření solidarity všem obětem terori-
stických útoků. Děkovný dopis z americké
ambasády, který obdržela bohumínská radnice,
nesl datum 6. února.

❖ Přesně na svatého Valentýna, 14. února,
byli v obřadní síni bohumínského městského
úřadu ODMĚNĚNI DÁRCI KRVE. Ti si odnesli
upomínkové předměty a finanční odměnu. 

❖ Připomněli jsme si i jedno významné výročí,
a to 140 LET TĚLOCVIČNÉ JEDNOTY SOKOL
(16.2.1862). 

❖ Od 18. února má BOHUMÍNSKÁ NEMOC-
NICE - příspěvková organizace města - NOVÉHO
ŘEDITELE MUDr. Svatopluka Němečka. 

❖ 26. února poprvé proběhlo v sále kina
K.A.R. pro širokou veřejnost SLAVNOSTNÍ VY-
HLÁŠENÍ OSOBNOSTÍ ROKU 2001. Tento titul se
uděloval hned v několika kategoriích, např. osob-

nost v oblasti kultury, osobnosti sportu, trenér
roku a firma roku. Za kulturu si odnášela titul
Lenka Brečková, spolu s ní se mohlo pyšnit
oceněním z rukou starosty i 16 mažoretek, které
vybojovaly druhé místo na Mistrovství Evropy 
v Anglii. Sportovních talentů má Bohumín hodně
- vyznamenaných bylo rovnou 18. Trenérem roku
byl jmenován Karel Prohl, trenér vzpěračů oddílu
TJ ŽDB. Poslední ocenění bylo předáno firmě
Bochemie s.r.o., která byla vyhlášena pro své
vynikající hospodářské výsledky firmou roku. 

❖ Od února se hodně změnilo i na WEBO-
VÝCH STRÁNKÁCH MĚSTA, které získaly novou
podobu. Byla zřízena elektronická podatelna.
Informovanost tak získala mnohem větší rozměr.

❖ ÚNOR PATŘÍ JIŽ TRADIČNĚ PLESŮM.
Zájemci si mohli vybrat z mnoha lákavých
nabídek a každý týden protancovat celou noc.

❖ Radost nám dělal hlavně SPORT: 4. místo
Krasobruslařského klubu Bohumín na Přeboru
České republiky v synchronizovaném bruslení a
tři zlaté medaile na krajském přeboru karatistů
v Kopřivnici, kde si závodníci SK Karate Bohumín
(Karel Neumann, Zuzana Norková, Albín Skalík)
zajistili postup na mistrovství ČR. 

❖ Bohumínský hokejový oddíl HC Káčata
Bohumín se stal organizátorem TURNAJE 
V MINIHOKEJI 2. tříd základních škol. O celkové
třetí místo se utkal s HC Panthers Havířov, s HC
Víkovice a HC Continental Zlín. 

❖ V únoru vyvrcholila sezóna 1. ligy v SÁ-
LOVÉ KOPANÉ. Bohumínský FC Sokol skončil na
krásném třetím místě. 

JAKÝ BYL ROK 2002? Vážení čtenáři,
přinášíme vám stručný přehled
nejvýznamnějších událostí za I.
pololetí, které zasáhly do života
Bohumína. Druhou část zveřejní−
me v příštím čísle. LEDEN

BŘEZEN

ÚNOR

❖ Od 1. března BYLO SPUŠTĚNO E-INFO, což
je zasílání informací o městě prostřednictvím
elektronické pošty či SMS zpráv. 

❖ Od 2. března byl nastartován pilotní pro-
jekt DISKOTÉKY PRO ...NÁCTILETÉ BEZ ALKO-
HOLU A DROG. Během této akce byly přichys-
tány pro naše děti a mládež hned tři ankety, které
se vztahovaly např. na volný čas a znalosti 
o městě. Další diskotéky byly pořádány Bohu-
mínským sportovním centrem v hale zimního
stadionu po skončení bruslící sezóny. 

❖ Uskutečnila se významná schůzka zástupců
města Bohumína, starosty polské obce Krzyža-
nowice a generálního ředitele SmVaK a.s. Jedna-
lo se o možnosti VYUŽITÍ BOHUMÍNSKÉ ČIS-
TÍRNY ODPADNÍCH VOD pro čištění odpadních
vod z polských příhraničních obcí. 

❖ Firma BM Servis se stala nositelem DVOU
CERTIFIKÁTŮ (ISO 9001 a ISO 14001), které se
vztahují jak na kvalitu prací, tak na ohleduplnost
k životnímu prostředí. Jejich platnost je tříletá a
certifikáty předávali zástupci společnosti ITC Zlín.

❖ Taneční soubor RADOST 16. března osla-
vil, jak jinak než tancem, své 20. NAROZENINY.
Na koncertě vystoupilo přes 150 dětí. 

❖ 22. března proběhlo také JEDNÁNÍ 
O SPLAVNĚNÍ ŘEKY ODRY. V kanceláři starosty
diskutovali o problému mj. náměstek hejtmana
Moravskoslezského kraje a ředitel Vodních cest a.s. 

❖ Ministr financí Jiří Rusnok navštívil 25.
března Bohumín. Zde jednal se starostou našeho
města. Výsledkem bylo ODPUŠTĚNÍ 50% DLUŽNÉ
ČÁSTKY za výstavbu čističky odpadních vod,
tedy okolo 72 miliónů. Zároveň byl zkrácen
splátkový kalendář z původních 17 let na 10. 

❖ Plesová sezóna pozvolna přešla k MAŠ-
KARNÍM REJŮM A KARNEVALŮM. Nechyběla
promenáda masek na ledě, karnevaly probíhaly
na základních školách i v Domě dětí a mládeže. 

❖ Začátkem března se uskutečnilo v Příboře
Mistrovství ČR mladších žáků ve vzpírání, kde
naši zástupci vybojovali CELKEM TŘI MEDAILE
(jednu zlatou, stříbrnou a bronzovou) a po zás-
luze se stali druhým nejlepším kolektivem v ČR. 

❖ V tělocvičně bohumínského gymnázia se
konalo OKRESNÍ KOLO V SILOVÉM VÍCEBOJI.
Zvítězilo družstvo "A" našeho gymnázia. Vítěz-
stvím v regionálním kole silového čtyřboje si pak
družstvo Gymnázia Bohumín "A" vybojovalo po-
stup do celostátního kola. 

❖ V hale zastřešeného zimního stadionu se
konal i 6. ročník BOHUMÍNSKÉ LIGY ZÁKLAD-
NÍCH ŠKOL V LEDNÍM HOKEJI. Na stupních
vítězů stanula ZŠ Skřečoň, Gymnázium Bohumín
a ZŠ Čs. armády. 

❖ Ani tentokrát nechyběla jarní inspirace -
VÝSTAVA „JARO V K.A.R.“ ve vestibulu a okolí
kina - proběhla 28. března.

❖ 29. března se v Budapešti konal mezinárod-
ní turnaj višegradské čtyřky. Jako družstvo se
BOHUMÍNŠTÍ VZPĚRAČI UMÍSTILI NA 3. MÍSTĚ.
První místa za jednotlivce vybojovali Roman
Kubica, Barbora Kelnerová a Petr Teplíček. 

DUBEN
❖ V lednu byla vyhlášena anketa o nej-

oblíbenějšího kantora roku s názvem „BOHU-
MÍNSKÝ ÁMOS“, jejíž vyhlášení připadlo na 
4. dubna. Nominováno bylo 7 kantorů. Cenu si
převzala učitelka ZŠ Záblatí Mgr. Hana Kasanová. 

❖ 6. dubna se volila v Domě dětí a mládeže
MISS ŠKOLAČKA 2002. Tou se stala Nikola Mar-
calíková. 

❖ V budově nádraží ČD bylo za účasti zástupců
Okresního úřadu a města Bohumína slavnostně
otevřeno NOVÉ INFOCENTRUM ČESKÝCH DRAH.
❖ Centrum mladé rodiny BOBEŠ přesídlilo DO
NOVÝCH PROSTOR - do zadního křídla bývalé
mateřské školy na ulici Nerudově. Slavnostní
kolaudace se konala 15. dubna. 

❖ 23. dubna se v areálu základní školy Pudlov
konala první schůzka se zástupci projektu minis-
terstva školství „INTERNET DO ŠKOL“ a odboru
školství, kultury a sportu při městském úřadě.

❖ Družstvo bohumínského gymnázia se
úspěšně zúčastnilo 12. dubna v Jihlavě finále
ČR v SILOVÉM VÍCEBOJI CHLAPCŮ. Poté naši
kluci bezkonkurenčně ZVÍTĚZILI v Bystřici nad
Olší na prvním Mistrovství ČR v osmiboji. Mis-
trovský titul získal Martin Jurczyk, Ladislav
Palarčík skončil na druhém místě.

❖ MISTROVSTVÍ REPUBLIKY STARŠÍCH
ŽÁKŮ VE VZPÍRÁNÍ proběhlo 13. dubna v Bo-
humíně, kde naši reprezentanti Jakub Krajčovič
a Petr Teplíček získali titul Mistra republiky.

❖ BOHUMÍNŠTÍ KICK-BOXEŘI 27. dubna na
turnaji, který se konal v bohumínské základní
škole na tř. Dr. E. Beneše, obhájili ve váhové
kategorii do 45 kg (Tomáš Bencalík) a do 50 kg
(Štěpán Bencalík) 1. místo.

❖ V tělocvičně SOŠ a SOU Bohumín se
uskutečnilo 27. dubna MISTROVSTVÍ ČR MAS-
TERS VE VZPÍRÁNÍ. Naši borci bodovali ve
všech kategotiích a získali tak mistrovský titul.

❖ Mistrovský titul vybojoval i kolektiv TJ BC
Bohumín VE SPORTOVNÍM KULEČNÍKU. Mistrov-
ství se konalo 27. až 28. dubna v Hronově.

❖ 8. května se uskutečnil 6. ročník „BĚHU
ULICEMI MĚSTA“ s rekordním počtem 509 běž-
ců ze 43 subjektů. 

❖ MĚSTSKÁ KNIHOVNA si připomněla deset let,
kdy přešla pod přímou správu města Bohumína. 

❖ Své 5. výročí slavilo i ZAŘÍZENÍ OÁZA na
náměstí Svobody č.p. 7 ve Starém Bohumíně. 

❖ Základní škola na tř. Dr. E. Beneše má
novou a moderní JAZYKOVOU UČEBNU.

❖ 17. května byl zkolaudován v Šunychlu NOVÝ
MOST přes Bohumínskou stružku. Ten původní byl
z havarijních důvodů uzavřen a zdemolován. 

❖ Byla zahájena III. ETAPA ÚPRAV CENTRA
Nového Bohumína. Parčík před obvodním oddě-
lením Policie ČR Bohumín byl posléze přeměněn
na parkoviště, které má kapacitu 60 stání. 

❖ KALIŠOVO JEZERO se dočkalo zaslouže-
ných úprav. Srovnaly se břehy, prostor mezi pane-
ly a vodní plochou. Pláže se vysypaly pískem. 

❖ První ročník HALOVÉ OLYMPIÁDY BOHU-
MÍNSKÝCH PŘEDŠKOLÁKŮ byl uspořádán 7.
května. Zúčastnilo se jej 108 dětí. 

❖ Titul Mistra Moravy a Slezska mládeže VE
SPORTOVNÍM KARATE v kategorii mladších žáků
nad 40 kg získal Marek Urban.

❖ Taneční soubor IMPULS DANCE GROUP
„vytančil“ TITUL MISTRA ČESKÉ REPUBLIKY.

❖ 4. května se v příborské hale sešla ŠPIČ-
KA ŽENSKÉHO VZPÍRÁNÍ ke svému mistrovství.
Barbora Kelnerová vyhrála v hmotnostní kate-
gorii do 48 kg, Lu�ka Pohlová skončila na 5.
místě a Petra Müllerová získala bronzovou
medaili v kategorii juniorky do 20 let. 

❖ VII. ročník SOUTĚŽNÍ TANEČNÍ PŘEHLÍD-
KY ESO vypukl 19. května v tělocvičně Domu
dětí a mládeže. Hlavní ceny byly uděleny sou-
borům Hedvičky Přerov, Kates Bohumín, Radost
Šenov a Intro Karviná. 

❖ Ani sportovní kulečník nezůstal pozadu. 25.
a 26. května se v Brně uskutečnil turnaj v jed-
nobandu. Miroslav Andrejovský vybojoval
TITUL MISTRA REPUBLIKY pro rok 2002. Tímto
vítězstvím se TJ BC Bohumín stal letošním
nejlepším oddílem ve sportovním kulečníku.

KVĚTEN

❖ Děti dostaly ke svému svátku 1. června od
města krásný dárek - DĚTSKÝ KOUTEK na tř. Dr.
E. Beneše. 

❖ SLAVNOSTNÍ VYŘAZENÍ NEJLEPŠÍCH ŽÁKŮ
bohumínských základních škol a nejúspěšnějších
maturantů SOŠ a SOU připadlo na 11. červen.

❖ VOLBY do Parlamentu ČR proběhly 14. a
15. června. V Bohumíně se dostavilo k volebním
urnám 52,23% voličů. Nejen Bohumín, ale i Morav-
skoslezský kraj bude v Parlamentu reprezentovat
POSLANEC ING. ALFRÉD MICHALÍK.

❖ Akce „KDYŽ MAŽORETKY POCHODUJÍ...“
zahájila 14. června šňůru kulturně-společen-
ských vystoupení na zbrusu nové pěší zóně.

❖ 20. června byl při likvidaci podstavce
sochy Jana Nepomuckého (odvezena 18.4. k re-

ČERVEN

staurování) NALEZEN POKLAD - 54 mincí z celé
Evropy a tuba s bankovkou z roku 1847. Nej-
starší mince - stříbrný tříkrejcar - se datovala
mezi léty 1616 až 1637. Nález je nyní v Muzeu
Těšínska v Českém Těšíně a jeho historická hod-
nota je nevyčíslitelná.

❖ Dětem na prázdniny připravilo město pře-
kvapení v podobě další atrakce v areálu Hobby
parku. Tou se stal „VODNÍ SVĚT“.

❖ Připomněli jsme si 130 LET VZNIKU
HASIČSKÉHO SBORU STARÝ BOHUMÍN. Oslavy
byly provázeny ukázkami hasičské techniky. 

❖ Na velkolepou florbalovo-hokejovou exhi-
bici BOCHEMIE SHOW 2002 v Bohumínském
sportovním centru zavítaly známé hokejové
hvězdy jako Pavel Kubina, Martin Prusek, Vla-
dimír Vůjtek, Jiří Trvaj a celá řada dalších.

❖ Naši KICK-BOXEŘI 1. června zabodovali
v Havířově v celorepublikovém turnaji v americ-
kém karate-semicontactu. 

❖ V Praze se konalo Mistrovství ČR malých
formací, duetů a sólistů. Taneční soubor RADOST
vybojoval NĚKOLIK ZLATÝCH MEDAILÍ. Taneční
skupina IMPULS Dance Group se stala vícemis-
trem ČR 2002, v sólech získala titul mistra a
vícemistra ČR. Taneční soubor KATES si odnesl
bronzovou a stříbrnou medaili.

❖ Neoficiálního Mistrovství městských policií
ČR v malé kopané v Pardubicích se BOHUMÍN-
ŠTÍ STRÁŽNÍCI zúčastnili již po šesté a vybojovali
3. místo v konkurenci všech největších měst ČR.

❖ LUKÁŠ MUTINA z Domu dětí a mládeže
OBHÁJIL TITUL MISTRA REPUBLIKY v plas-
tikovém modelářství v kategorii mladších žáků. 

❖ Mistrem 9. ročníku BOHUMÍNSKÉ LIGY 
V MALÉ KOPANÉ se stal FC Tago Bohumín,
3. místo připadlo mužstvu FC Sokol Bohumín.

Zpracovala Iva MOLNÁROVÁ
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Téměř 80 účastníků se shro-
máždilo na 4. ročníku „Silvestro-
vského běhu“, který se uskutečnil
v parku P. Bezruče opět na sněhu
při mrazivém počasí. Sportovci a
jejich příznivci se takto rozloučili
se sportovním rokem 2002 - 
v pohybu a s optimismem.

Vítězové jednotlivých kategorií:
Tereza ADAMUSOVÁ (roč. 99),
David DENDIS (97), Nikola LIBER-
DOVÁ (95), Marek TOMAŠTÍK
(95), Eliška DENDISOVÁ (93),
Marco BĚHAL (93), Aneta KVÍČA-
LOVÁ (91), Roman GUZIUR (92),
Kateřina THÉROVÁ (90), Radim
SEBERA (90), Eliška HASNÍKOVÁ
(87), Jan HUBINEC (88) - Orlová,
Andrea MACÁKOVÁ (86) - Karviná,
Lukáš NĚMEC (86) - Karviná, Ivana
VESELÁ (79), Jana FRIEDELOVÁ
(66), René MALÝ (83) - Karviná,
Zdeněk VÁVRA (63), Bohumír
MOTTL (51). 

Sponzory běhu byli: Bochemie,
město Bohumín a SK Šafrata, FC
Rapid a TJ Sokol Skřečoň, DDM,
oddíl atletiky TJ ŽDB, kteří byli
zároveň organizátory.
Motto ročníku 2002 znělo: PŘIJĎ
POKLUSEM ZRYCHLIT KROK, TÍM
PŘIVÍTÁŠ NOVÝ ROK. -ZV-

AKTIVNĚ DO ROKU 2003 aneb SILVESTROVSKÝ BĚH

V I. kategorii suverénně zvítězil a
loňské prvenství obhájil Vašek
STOSZEK z gymnázia s počtem
135,5 bodů. Na druhém místě
skončil Ondřej ŘEPA ze školy Čs.
armády se 112,5 a na 3 místě
Ondřej ŠČUKA se 105 body. 

V družstvech zvítězili hoši zá-
kladní školy Čs. armády pod
vedením Mgr. Hasníka s 317
body. Na druhém místě skončili
chlapci z gymnázia s počtem bodů
312 a na třetím místě pouze 
o jeden bod hůře hoši základní

školy Masarykovy pod vedením
Mgr. Funka

Ve druhé kategorii zvítězil v jed-
notlivcích Jan ZVONAŘ se 133
body, druhý byl Vít KROPJOK se
131 body (oba Gymnázium Bohu-
mín) a na třetím místě CZERNÝ ze
školy Čs. armády. V družstvech
zvítězili chlapci gymnázia o 42 bo-
dy před ZŠ Čs. armády, třetí byli
opět chlapci ZŠ Masarykovy.

Ceny předala vedoucí odboru
školství MěÚ Bohumín paní Mgr.
Pavla Skokanová, která převzala
nad soutěží patronát. Vynikající
výkony, hladký průběh, tvrdé silové
souboje, ale pěkná předvánoční
přátelská atmosféra, byly příjem-
nou tečkou soutěží základních škol 
v Bohumíně v roce 2002. 

Kazimír PALKA

VÁNOČNÍ PUTOVNÍ POHÁR
V SILOVÉM VÍCEBOJI

Za účasti 52 závodníků všech základních škol v
Bohumíně a našeho gymnázia se uskutečnil druhý ročník
soutěže v silovém víceboji chlapců o Vánoční putovní
pohár. Soutěž probíhala ve dvou věkových kategoriích tzn.
chlapci 6-7 tříd a chlapci 8-9 tříd.

Trabantisté pokračují
V čem? No přece v pravidelných setkáních, a to vždy každou posled-

ní neděli v měsíci dopoledne od 10.00 hod. v restauraci U Haladů ve
Skřečoni. V letních měsících od května do září pak mají srazy na škol-
ním hřišti za kostelem ve Skřečoni. Svou činnost, jako jsou besedy, burzy
náhradních dílů, zajímavosti od nás i ze světa o Trabantech a motorismu
vůbec, dále rady a nápady pro dovedné ruce a servisní dny, chtějí obohatit
ve spolupráci s Auto-moto klubem o společné akce, na kterých by byli
zainteresování motoristé i jiných značek automobilů. Druhů automobilů je
velice mnoho, ale společné mají jedno: motor, karoserii a bezpečnost.
Například, když svítí na křižovatce červená musí zastavit trabant a taktéž 
i mercedes. Pravidla, řidičáky a pokuty jsou taktéž stejné, tudíž je o čem
diskutovat a meditovat ve věcech motorismu společně.

Tyto cíle v letošním roce chce Veterán Trabant klub Bohumín skloubit
a přenést na svá pravidelná setkání. Bližší informace získáte na tel.
čísle 596 033 136. E. Kula, předseda VTK-B

HC Bohumín „Ká-
čata“ pořádal ve
spolupráci s Bo-
humínským spor-
tovním centrem
celkem tři vá-

noční turnaje:
●●   20.12. Turnaj 3. tříd - výsledky:
HC Bohumín - HC Vítkovice 4:1
HC Bohumín - HC Oceláři Třinec

2:0
HC Bohumín - HC Panthers Havířov

0:1
HC Bohumín-HC Ytong Brno 0:7

Pořadí turnaje: 1. Brno (6 b.), 2.
Havířov (4 b.), 3. Bohumín (4 b.), 4.
Třinec (3 b.), 5. Vítkovice (3 b.)

Hrálo se již na celé hřiště,
výborný výsledek a velká devíza do
budoucna pro bohumínský hokej!
●●   23.12. Turnaj 4. tříd - výsledky:
HC Bohumín - HC Orlová 1:3
HC Bohumín - Nový Jičín 0:12
HC Bohumín-Český Těšín 2:3

Pořadí turnaje: 1. Orlová (6 b.),
2. Nový Jičín (4 b.), 3. Český Těšín
(2 b.), 4. Bohumín (0 b.).

Soupeři nás přehráli, ale motivo-
vali do dalšího tréninku.

pokračování na str.13

Vánoční turnaje 
malých hokejistů

Vánoční turnaje 
malých hokejistů

●●   27.12. Turnaje 1. a 2. tříd
MINIHOKEJ:

VÝSLEDKY 1. tříd 
HC Bohumín - HC Orlová 3:1
HC Bohumín-SK Karviná 8:0
HC Bohumín-HC Vítkovice 4:6

Pořadí 1. tříd: 1. Vítkovice (6 b.),
2. Bohumín (4 b.), 3. Orlová (2 b.),
4. Karviná (0 b.)

Co k tomu dodat PARÁDA!!!
VÝSLEDKY 2. tříd 
HC Bohumín - HC Orlová 7:4
HC Bohumín-SK Karviná 0:11
HC Bohumín-HC Vítkovice 2:9

Pořadí 2. tříd: 1. Karviná (6 b.),
2. Vítkovice (4 b.), 3. Bohumín (2
b.), 4. Orlová (0 b.).

Taky velmi slušný výkon Káčat!!!
HC Bohumín chce tímto podě-

kovat Bohumínskému sportovní
mu centru za spolupráci a všem
rodičům za pomoc při pořádání
těchto turnajů.
Vedení HC - p. Chmiel, p. Toman

dokončení ze str.12

➲➲   Večerní lyžování
Od 16. ledna se konají

pravidelné zájezdy na večerní
lyžování do Mezivodí. Odjezd
je každý čtvrtek v 16.00 hodin
z nám. T. G. Masaryka. Infor-
mace ✆✆ 596 092 229. 

➲➲   Kuželna otevřena!
10. ledna byla slavnostně

otevřena rekonstruovaná Ku-
želna. Nabízí celkem 4 dráhy 
a je pro vás otevřena každý
den. Bližší informace při-
neseme příště.

MĚSTO BOHUMÍN - Městský úřad v Bohumíně 
vyhlašuje výběrové řízení

na místo úředníka podle zákona 312/2002, Sb., zařazeného na druh práce

VODOHOSPODÁŘ
komplexní zajiš�ování správy vodovodů a kanalizací

v majetku města
PLATOVÁ TŘÍDA: 8 dle zák. 143/92 Sb. a nař. vlády 253/92 Sb.

v platném znění
MÍSTO VÝKONU PRÁCE: město Bohumín
PŘEDPOKLADY: dle § 4 zákona č. 312/ 2002 Sb.
POŽADUJEME:
■ vzdělání: dle zákona č. 274/2001 Sb.o vodovodech a kanaliza-

cích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů /zákon 
o vodovodech a kanalizacích/, §6, odst. 2, písm. c/ - počet 
fyzických osob trvale využívajících vodovody nebo kanalizace 
v majetku města je vyšší než 5000 osob.

■ bezúhonnost
■ samostatnost a vysoké pracovní nasazení
■ komunikativnost
■ znalost místních podmínek /dobrá orientace ve městě/ vítána
■ základní znalost práce na PC
■ řidičský průkaz sk. B
■ znalost AJ nebo NJ vítána
PŘIHLÁŠKA MUSÍ OBSAHOVAT:
1. jméno, příjmení, titul
2. datum a místo narození
3. státní příslušnost
4. místo trvalého pobytu nebo doklad o povolení k trvalému pobytu 
5. číslo občanského průkazu
6. datum podání a podpis zájemce

K PŘIHLÁŠCE SE PŘIPOJÍ TYTO DOKLADY:
1. životopis, ve kterém zájemce uvede údaje o dosavadních

zaměstnáních a o odborných znalostech a dovednostech 
týkajících se správních řízení

2. výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce 
příp. doklad o podání žádosti

3. úředně ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání

Přihlášku mohou zájemci zaslat písemně nebo osobně doručit
nejpozději do 31.1.2003 na adresu:

Městský úřad Bohumín, personální oddělení,
ul. Masarykova 158, 735 81 Bohumín

Bližší informace podá Ing. Drdová Eva ✆✆ 596 092 226
nebo p. Répás Ondrej ✆✆ 596 092 232.

Příspěvky z rozpočtu města
Město Bohumín každoročně poskytuje finanční příspěvky na podporu

aktivit sportovních, kulturních a ostatních zájmových organizací. Pro rok
2003 je z městského rozpočtu na tyto účely vyčleněna částka 
1 800 000 Kč. Agendu příspěvků zpracovává odbor školství, kultury a
sportu (konkrétně Ing. Šárka Drápelová, tel: 596 092 229), který do 
31. ledna 2003 shromáž�uje žádosti o příspěvky na celoroční činnost
subjektů a také žádosti o příspěvky na akce, které se v našem městě
budou pořádat v prvním pololetí kalendářního roku 2003.

Vyhodnocení těchto žádostí proběhne dle pravidel stanovených v do-
kumentu „Zásady pro poskytování ostatních příspěvků z rozpočtu města“,
který v roce 2001 schválili zastupitelé města.

V měsíci dubnu pak budou příspěvky zaslány na účty jednotlivých orga-
nizací. Další sběr žádostí pak nastane v termínu do 1. června 2003, a to
žádostí o příspěvky na akce, které se uskuteční ve druhém pololetí roku.
Žádosti podané po stanovených termínech nebudou přijaty, výjimka bude
poskytnuta pouze ojedinělým a zcela mimořádným akcím. 

Upozorňujeme jednatele bohumínských subjektů, a	 nepropásnou tyto
pevně stanovené tradiční termíny podávání žádostí.

Mgr. Pavla SKOKANOVÁ, vedoucí odboru školství, kultury a sportu

Uspořádali jsme 24 akcí a
závodů, všechny tyto akce byly
přístupné veřejnosti a pouze dvě 
z nich byly jen pro dospělé kate-
gorie, 6 závodů bylo výhradně pro
mládež.

CYKLOTURISTICKÉ AKCE: nej-
náročnější akcí byl tradiční
„Pu	ák“ Slováckem. V jeho rámci
jsme pokořili náročná stoupání na
Velkou Javořinu a Bunč, navštívili
historické památky mj. zámek 
v Lednici, lovecké zámečky u Bře-
clavi (zapsané mezi chráněné
památky Unesco), hrad Buchlov,
větrný mlýn v Kuželově apod.
Objevili jsme přírodní zajímavosti
(sekvoj, Žilkův dub, Břestecká
skála), navštívili jsme Věstonickou
Venuši a exmistra světa v cyklokro-
su Zdenka Mlynáře. Za úspěšnou
akci považujeme celoroční seriál
„Nebude-li pršet...“, v jehož
rámci jsme se dokonale seznámili
nejen s okolím Bohumína, ale i
podstatnou částí Ostravska a pol-
ského pohraničí. V rámci seriálu
se najezdilo téměř 4000 km! Pre-
miéru měla klubová výletová
soutěž mládeže, kde nejvíce, tj.
4184 km, zdolala Zuzka Šafratová.
Tradičně nejaktivnějším cykloturis-
tou byl vyhlášen Marián Sabo. 

SILNIČNÍ CYKLISTIKA: ze sed-
mi námi pořádaných závodů měla
už tradičně největší úspěch tříeta-
pová „Master prix“, která byla
také nejbodovanější součástí Slez-
ského poháru amatérských cyklis-
tů. Tato celoroční soutěž byla také
stěžejní pro naše dospělé cyklisty.
Dařilo se však jen dvěma - ve
svých kategoriích obsadili 3.
místa Bohumír Mottl a Miloslav
Gerych. Loňské vítězství v soutěži
družstev jsme vyměnili za neli-
chotivé 8. místo. Mladí závodníci
pak bojovali v okresní pohárové
soutěži. Tam byla nejúspěšnější
Zuzka Šafratová. Jezdila v nej-
početnější kategorii proti stejně
starým hochům a soupeřkám až 
o 2 roky starším. Vybojovala 
2. místo! V mastrech pak přidal 
v rámci tréninků 3. místo biker
Petr Sikora. V silniční soutěži byl
nejlepší Bohumír Mottl.

Činnost SK Šafrata
v roce 2002

MTB: tato disciplína je v sou-
časnosti v našem klubu nejpopu-
lárnější, zejména mezi mládeží.
Podařilo se vytvořit skvělý kolektiv
a díky náročné přípravě, kterou
většina mladých bikerů akceptuje
se nám daří. Stěžejní zájem byl
zaměřen na seriál okresní
pohárové soutěže. V soutěži týmů
jsme byli bezkonkurenční a nasbí-
rali jsme jen o 12 bodů méně než
všechny ostatní týmy dohromady.
Úspěšní jsme byli i v soutěžích
jednotlivců. Ve svých kategoriích
vyhráli Ondřej Bartošic, Miroslav
Gawlík, Petr Sikora a Pavlína Ma-
ráčková. Suverény jsme byli 
v kategoriích mladších žáků, kde
jsme prvá tři místa získali jen my.
Hoši v pořadí Radim Sebera,
Ondra Sebera a Roman Guziur,
děvčata pak Hanka Gawlíková,
Zuzka Šafratová a Markéta Liber-
dová.

Ti nejúspěšnější nás pak
reprezentovali v krajském seriálu
Beskydského poháru a cenná
umístění obsadili Petr Sikora 
(1. místo), Hanka Gawlíková (2.
místo) a Mirek Gawlík (3. místo).

Rostislav ŠAFRATA
(Pokračování v příštím čísle)
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KRESLENÝ KOMIKS PRO DĚTI - autor TOMÁŠ RICHTER
V minulém čísle jsme Škorpióny opustili na víkendovém
tábořišti, které s nimi sdíleli i Meklísek se Šaltrmán-
kem, dva posměváčci, kteří aniž by to tušili, čekali na
pořádnou lekci.

Ti dva byli jako těžké balvany,
které jsme museli tahat po kop-
cích. Totéž si mysleli oni o mně,
ovšem jen do chvíle, kdy po-
střehli, že se úplně vše odchyluje
od jejich původních představ.
Komáři píchali, kopřivy pálily,
pavučiny nás co chvilku zašimraly
na zpocených tvářích, kořeny nám
podrážely bolavé nohy a cíl byl 
k nenalezení. Tohle se prostě
nedá prožít v žádné počítačové
hře. Ahoj příště. Vaše Vendy

9.

Maminky - čekatelky! Od ledna,
vždy ve středu od 17.30 hodin,
vám Bobeš nabízí setkávací čas,
kde se v rámci předporodní pří-
pravy pod názvem „Čekáme mi-
minko“ dozvíte spoustu užiteč-
ných informací, zacvičíte si a
můžete si vyměňovat zkušenosti a
postřehy s ostatními maminkami.

Je pro vás také připravena řada
zajímavých akcí a výhod. Nejpod-
statnější výhodou je, že pro ma-
minky z centra města je Bobeš
doslova „po ruce“ - nachází se v bý-
valé MŠ na Mírové ulici, v budově
nové pošty. 

A protože chceme začít opravdu
netradičně, obdrží prvních deset
zapsaných maminek dáreček pro
miminko. Drobná pozornost jako
upomínka na toto krásné období
strávené v útulném prostředí
Bobeše však bude čekat na
každou maminku i nadále. Další
informace se dozvíte u svých
ošetřujících lékařů nebo na tel.
604 800 100.

Petra KALICHOVÁ

BOBEŠOVA NOVINKA 
pro nastávající maminky

9. ledna 2003 proběhlo v K.A.R.
vyhodnocení „Nej… stromečku“,
který byl součástí výstavy „K.A.R.
O VÁNOCÍCH“ (konala se 16. až
20. prosince 2002).

Tato výstava byla osobitá i ve-
selá svou rozmanitostí a nápadi-

„Nej… stromeček“
tostí. Kdo se o tuto pestrost
zasloužil? Žáci a studenti z bo-
humínských škol, kteří si nazdobili
„svůj“ stromeček vlastnoručně
zhotovenými ozdobami.

Byly to děti a veřejnost, kdo
rozhodl svými písemnými ohlasy
o „Nej… stromečku“, který
získala Masarykova ZŠ. Naše
poděkování patří i dalším tvůrcům
nejen ze ZŠ, ale i SOŠ a SOU,
Gymnáziu F. Živného, Domovince
a stacionáři Salome. Ti všichni
nám pomohli vytvořit „naše
bohumínské Vánoce.“

Děkujeme. K.A.R.

➲➲ Poděkování za radu i pomoc
Chtěli bychom touto cestou poděkovat paní Kateřině Šiškové ze

sociálního odboru městského úřadu z úseku péče o dítě za její obě-
tavost, pomoc a rady, které nám poskytla. Zároveň jí přejeme hodně
úspěchů a trpělivosti v novém roce.

Žofie KOLAČKOVÁ a Daniel REPECKÝ

➲➲ V OKU byl „přetlak“...
Omlouváme se všem přispě-

vatelům, jejichž příspěvky se do
prvního OKA letošního roku nevešly
a byly přesunuty do příštího čísla.

redakce

➲➲ Licitace v kině
Kulturní agentura Radost vy-

hlašuje licitaci na pronájem neby-
tových prostor v budově kina na
ul. Studentské 781 za účelem
poskytování služeb kulturní po-
vahy. Výměra je 20 m2. Cena
1000 Kč/m2 za rok + provozní ná-
klady. Licitace proběhne 22.
ledna 2003 ve 14.30 hod. v sídle
K.A.R.

Termín podání žádosti je do 21.
ledna 2003. Žádosti podávejte
přímo na Kulturní agenturu Radost
Bohumín na ul. Studentské. Bližší
informace získáte na tel. čísle
596 012 124. 

CO - KDY - KDE:

➲➲ Zahrádkářská
univerzita

Už 27. ročník ZAHRÁDKÁŘSKÉ
UNIVERZITY pořádá ZO ČZS,
osada 1, Orlová a Kulturní dům
Orlová-Lutyně. Začátek před-
nášek je ve 14.00 hod. v Kul-
turním domě v Orlové-Lutyni.
● 18.1.: ing. Zdeněk Vajter,

Karviná - Zahrada 21. století
● 25.1.: p. Jaroslav Černoch,

Přerov - Pěstování plodové
zeleniny

● 1.2.: p.Oldřich Janků, Orlová 
- Pěstování jádrovin

● 8.2.: p. Josefa Přečková, Lubno
- Rozkvetlá zahrada od jara do
podzimu

● 15.2.: Ing. Otakar Štefek,
Fryčovice - Půda je živý
organismus
Přihlášky u p. Heleny Cvírové,

735 14 Orlová - Lutyně č. 694,
tel.: 596 520 590. 

...redakce měst-
ských novin OKO

byla přestěhována? Najdete ji 
v přízemí MěÚ, č. dv. 108. 
...schránka důvěry byla dočasně
umístěna do Informačního centra?
Opět do ní můžete vhazovat své
náměty a podněty. 

Víte, že…
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ZEPTALI JSME SE:
1. Co Vám přinesl uplynulý rok?
2. Jaké jsou Vaše plány v roce 2003?

?

■■ MUDr. Svatopluk NĚMEČEK, ředitel
Nemocnice s poliklinikou v Bohumíně
1. Asi největší změnu pro

mě představovalo ukončení
mého působení ve funkci
okresního zdravotního rady
a naopak začátek působení
v nové funkci - ředitele
bohumínské nemocnice.
Rok 2002 přinesl především
zcela novou dynamiku do
rozvoje nemocnice, spoje-
nou s růstem počtu ošetře-
ných pacientů, s ekonomickou stabilizací nemoc-
nice, s výraznými investicemi do modernizace
přístrojového vybavení i do zlepšení prostředí
nemocnice. Stručně řečeno rok 2002 byl pro
bohumínskou nemocnici velmi úspěšným rokem.
A tím samozřejmě i pro mě.

2. Chci udělat všechno pro to, aby nemocnice
pokračovala v nastoupeném trendu zvyšování
efektivity, růstu a dalšího rozvoje. Rovněž
doufám, že se nám podaří zajistit státní dotaci na
výstavbu multioborové jednotky intenzivní péče
pro rok 2004. Samozřejmě, že díky rozhodnutí
voličů mě čeká spousta zajímavé práce v měst-
ském zastupitelstvu i radě.

Dokončení z předchozích stránek

■■ Hans OLSEN, technický ředitel 
Rockwool CZ
1. Rok 2002 byl v mnoha

směrech úspěšný. Odbyt
byl podobný jako v roce
2001, jen s trochu nižšími
obchodními cenami. Během
dlouhodobé optimalizace jak
ve výrobě, tak v logistice,
byl celkový obraz podniku
nejlepší od doby, kdy Rock-
wool převzal Prefizol. Další
pozitivní vývoj pro Bohumín
je, že v květnu RW přesunul 95% aktivit do
Bohumína. Také jsme zvýšili činnost ve speciální
výrobě, takže se rozrostl počet zaměstnanců.
Stále zlepšujeme záležitosti týkající se životního
prostředí, kde se investovalo 20 mil Kč. Koncem
roku 2002 jsme instalovali nový filtr.

2. Očekáváme, že v příštím roce rozšíříme
obchodní činnost s některými novými produkty
na domácím trhu a zdvojnásobíme vývoz.
Samozřejmě to bude mít pozitivní vliv na nové
investice a nová pracovní místa.

(Z anglického originálu 
překládala Jana Šaňková)

■■ Ing.Tibor SMETANA, ředitel Střední odborné školy a Středního odborného učiliště v Bohumíně

1. Zamyslím-li se nad minulým rokem z pohledu
činnosti školy, pak bych zmínil celkovou spoko-
jenost s dosaženým hospodářským výsledkem,
protože se nám podařilo vytvořit výnos z vlastní
činnosti ve výši cca 10 mil. Kč. To nám umožnilo
dát peníze na opravy, modernizaci a částečně jsme
zvýšili i platy zaměstnancům, přestože mnohé školy

v rámci kraje spíše snižovaly
osobní příplatky.

Pokud jde o vzdělávací
proces, zaznamenali jsme 
u některých studijních obo-
rů slabší výsledky, zejména
v přípravě na maturity. S tím
jsme tedy spokojeni nebyli a
přijali jsme opatření, aby se
pokud možno výsledky v ro-
ce 2003 neopakovaly. 

Uvědomuji si, že mi v průběhu roku velmi vadi-
lo určité opatření úředníků ze školství MS kraje,
kterým chtějí do budoucna stanovit každé škole
pro zaměstnance stejné průměrné mzdy a prů-
měrné provozní náklady bez ohledu na rozsah
obhospodařovaného majetku, rozsah vlastních
dílen pro odborný výcvik apod. Já to považuji za
velmi nemotivující pro odborné školství. 

Ještě bych zmínil jednu okolnost, která mi vadí a
ze které mi je smutno, a to je nedobrá situace 
v bývalém mateřském podniku ŽDB, se kterým jsme
v řadě oborů velmi úzce provázáni. To, že se nadále
propouští zaměstnanci, totiž přímo ovlivňuje zájem
žáků, potažmo rodičů o strojírenské a elektro obory. 

Jinak bych hodnotil rok 2002 jako rok celkem
úspěšný a za dosažené výsledky bych i touto ces-
tou chtěl poděkovat všem zaměstnancům školy.

2. Předně bych zmínil potřebu stabilizovat dále
naši školu na trhu vzdělávání. V tomto ohledu
chceme přehodnotit a upřesnit střednědobý
záměr rozvoje školy a právě v něm bychom měli
lépe reagovat na regionální požadavky. Např.
chceme v duchu republikového i krajského dlou-
hodobého záměru vzdělávání nahradit některé
úzce specializované studijní obory, obory široce
profilovanými, které by umožnily absolventům
širší uplatnění v praxi a následnou specializaci
podle potřeb zaměstnavatelů. 

Dále bychom chtěli věnovat podstatně více úsilí
i peněz do vlastního vzdělávání zaměstnanců,
protože např. prosperující firmy investují do
vzdělání na jednoho zaměstnance průměrně 10 až
15 tis. Kč za rok, zatímco pro naše zaměstnance
jsme vloni obdrželi příspěvek průměrně 300 Kč,
ze svých zdrojů jsme vynaložili asi 100 tis. Kč na
vzdělávání a včetně adresného příspěvku na
úhradu kurzů tzv. informační gramotnosti pro
učitele, jsme mohli věnovat na vzdělávání něco
přes 1000 Kč na zaměstnance a rok.

Dalším záměrem, nejenom roku příštího, bude
vytvořit z této integrované střední školy určité
centrum vzdělávání a nabídnout některé aktivity 
i občanům Bohumína. 

Neméně důležitým úkolem je zapojení školy do
mezinárodních a republikových projektů, protože
nelze nevidět, že pro evropské školy je to velmi
důležitá cesta k získávání financí na vybavení,
modernizaci, ale také může dojít k vytvoření
dalších pracoviš� v organizaci. 

U této příležitosti jsem se zmínil jen o někte-
rých úkolech příštího období, protože komplexní
činnost školy je poměrně rozsáhlá. 

Závěrem bych si dovolil poděkovat všem
příznivcům školy a organizacím, které s námi
spolupracovaly za vše, co pro nás udělaly a také
za to, čím nám pomohou v roce 2003. Všem přeji
hodně zdraví a úspěchů v novém roce.

Za odpovědi děkuje Iva MOLNÁROVÁ

1. V roce 2002 se toho přihodilo mnoho. Pro
firmu Bekaert Bohumín s.r.o., ve které pracuji, to
byl rok mimořádně úspěšný. A to i přes velmi
nepříznivé vnější ekonomické podmínky 
a nejistotu na světových trzích. Jako exportně
zaměřené firmy se nás mimořádně dotklo další
rychlé posilování české měny, rychle rostoucí
konkurence z Východní Evropy i přesun kapacit
globálních firem do Střední Evropy. Tyto vlivy se
nám daří eliminovat hlavně inovací sortimentu
výroby a koncentrací na snižování nákladů a efek-
tivní využívání kapacit. Výrazně vzrostl podíl
výrobků pro nejnáročnější aplikace, drátů s
vysokou korozní odolností a nově jsme zavedli
výrobů barevných drátů. Plánovaný zisk
překročíme o skoro 40% a poprvé v historii závo-
du jsme vyrobili přes 60 000 tun drátů, když pro-
jektovaná kapacita byla 50 000 tun. Posílili jsme
své pozice na velmi náročných trzích Západní
Evropy, Japonska a Spojených států.

Podařila se i řada jiných věcí - snížili jsme
výskyt kyselých odpadních vod z pozinkovací
linky na úroveň, která je i ve světovém měřítku
ojedinělá a dále jsme tak omezili nepříznivý vliv
naší výroby na životní prostředí. Výrazný byl i po-
krok v řízení zásob a snížení potřeby pracovního
kapitálu. Hodně jsme investovali do rozvoje kom-
petencí našich pracovníků. Jim hlavně patří mé
poděkování za dobré výsledky. O kvalitě týmu
jistě svědčí minimální fluktuace a nulová neomlu-
vená absence. 

Jediné větší starosti nám přinesly až mrazy 
v závěru roku, kdy nám mrazem narušené potrubí
požární vody znehodnotilo část uskladněné výroby.

■■ Ing. Januš FEDÁK, generální ředitel Bekaert s.r.o.

Poprvé v životě jsem také
v roce 2002 kandidoval 
v komunálních volbách a ke
svému velkému překvapení
jsem byl i zvolen do měst-
ského zastupitelstva. Za
tuto důvěru bych chtěl z to-
hoto místa občanům města
poděkovat. Jen doufám, že
se mi podaří skloubit nároč-
nou hospodářskou funkci 
s veřejnou činností.

2. Ve firmě chceme dále zvýšit objem tech-
nicky náročných výrobků, rozšířit rozměrový sor-
timent a zavést další nové výrobky pro nejná-
ročnější aplikace. Dále musíme pracovat na
snižování nákladů, zvyšování a stabilitě jakosti a
zvýšení účinnosti vnitřních podpůrných procesů,
a to s jediným cílem - dokonalého uspokojení
potřeb našich zákazníků. Chceme také dále
investovat do zlepšování bezpečnosti práce,
životního prostředí a rozvoje lidí. Bohužel
nemůžeme již počítat s velkými investicemi a
rozšiřováním kapacit v Bohumíně. Vedení spo-
lečnosti Bekaert nenašlo společnou řeč s ŽDB a.s.
při záměrech o pokračování slibně započaté spo-
lupráce, a tak bude expanze Bekaert do Střední a
Východní Evropy pokračovat již v jiných lokalitách
nebo zemích.

V osobním životě bych chtěl najít více času pro
svou rodinu a také pro své koníčky, kterými jsou
cykloturistika, amatérská fotografie, četba a kul-
tura. Závěrem bych chtěl také svým blízkým
poděkovat za pomoc, podporu a pochopení, bez
nichž bych svou práci nemohl dobře vykonávat. ANKETA 
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Dne 7.1.2003 uplynulo
5. výročí úmrtí 

pana Miroslava
JUREČKA.

Dne 5.2.2003 vzpomeneme
jeho nedožitých 65 let.

S láskou a úctou vzpomínají
za celou rodinu manželka Erna,

dcera Karin a syn Miroslav. 

Dne 18. ledna vzpomeneme
smutné 5. výročí úmrtí

pana

Josefa WOJNARA.
S láskou a úctou vzpomínají

manželka Jana, 
synové Martin, Kamil 

s Luckou a Anetkou, Lukáš 
a rodina Nowakova. 

Co víc Ti můžeme dát? 
Jen kytici na hrob
a stále vzpomínat.

Dne 16.1.2003 by se dožil
65 let

pan Karel
MICHALIK.

S láskou a úctou vzpomíná
syn Pavel s manželkou.

Dne 20.1.2003 vzpomeneme 

3. výročí úmrtí pana

Josefa KUROWSKÉHO
z Bohumína. Zároveň si 8.2.2003

připomeneme jeho nedožitých 60 let.

S láskou a úctou vzpomínají
manželka Marta, dcera Nataša 
s manželem Mišou, syn Alan 

s manželkou Marcelou, vnuci Robin
a Marek, syn Danek s manželkou
Oldřiškou, vnuci Nikola a Lukáš. 

paní Irenu OLŠÁKOVOU,
která nás nečekaně opustila 3. ledna 2003 ve věku 62 let.

Za celou rodinu manžel Rudolf, dcera Jana s rodinou,
sestra Anička a bratr Bedřich s rodinami. 

Oznamujeme všem přátelům
a známým, že dne 17.12.2002
nás náhle opustil bez slůvka
rozloučení ve věku 81 let náš
tatínek, dědeček a pradědeček 

pan Josef GELDOŇ 
ze Skřečoně.

Na jeho vlastní přání jsme se 
s ním rozloučili v úzkém 

rodinném kruhu. Syn Miroslav 
a dcera Dagmar s rodinami.

Dotlouklo srdíčko, ztichl Tvůj hlas, 
ale vzpomínka na Tebe dál žije v nás.

Dne 23. ledna 2003 uplyne 
1. výročí úmrtí našeho milovaného
syna, manžela, tatínka a dědečka 

Miroslava KIELERA. 
S láskou, úctou a s bolestí v srdci
stále vzpomínají rodiče, manželka
Ludmila se synem Slavomírem,
dcery Mirka a Iveta s rodinami 

a vnoučata. 

Dne 29.12. jsme vzpomněli
nedožitých 80. narozenin

a zároveň jsme 9.1.
vzpomněli 1. výročí

úmrtí pana

Aloise CEDIVODY
z Bohumína.

Za celou rodinu dcera Anna.

SPOLEČENSKÁ
KRONIKA

INZERCE VE SPOLEČENSKÉ KRONICE:
Rozměr 90 x 50 mm: bez fota 150,- Kč

s fotem 250,- Kčceník

Seriál na pokračování: PRŮVODCE BOHUMÍNSKOU NEMOCNICÍ - část 9.

Oddělení klinické biochemie a hematologie je
vedeno primářem Ing. Viktorem Tůmou, vrchní
laborantkou je paní Jana Kovaříková.

Díky vysoce kvalifikovanému a erudované-
mu personálu a pomocí moderní přístrojové
techniky zajiš	uje nejširší spektrum labora-
torních vyšetření biochemických i hematolo-
gických.

Služeb oddělení klinické biochemie a hematologie využívají nejen
lůžková oddělení a ambulance nemocnice, ale i ambulance praktických
lékařů a specialistů v terénu.

Naše laboratoře poskytují spektrum těch nejnutnějších vyšetření po
celých 24 hodin 365 dní v roce.

MUDr. Svatopluk NĚMEČEK, ředitel NsP v Bohumíně

Dnes představujeme: Oddělení KLINICKÉ
BIOCHEMIE A HEMATOLOGIE

● Mohl byste čtenářům
OKA vysvětlit, jaké
spektrum vyšetření
vlastně provádíte? 
Jak již napovídá název

- Oddělení klinické bio-
chemie - provádí naše la-
boratoř široké spektrum
biochemických vyšetře-
ní. Součástí naší labora-
toře je také hemato-
logický úsek, kde prová-
díme základní hemato-

logická vyšetření. Dřív než popíšu základní
skupiny vyšetřovacích laboratorních metod,
dovolte, abych informoval čtenáře OKA velmi
stručně o oboru klinické biochemie a hematolo-
gie jako takovém.

V okamžiku, kdy pacient přijde do naší nemoc-
nice, a� už na lůžková oddělení nebo do ordinací,
setkává se s lékaři specialisty - chirurgy,
internisty, gynekology apod. Často si ani neuvě-
domuje, že má-li lékař správně posoudit zdravot-
ní stav pacienta, potřebuje k tomu kromě
vyšetření, která provede sám, i mnoho dalších
informací. Získává je především z laboratoří,
které jsou v nemocnici součástí tzv. „vyšetřo-
vacího komplementu“. Laboratorní vyšetření
provádí celý tým zaměstnanců, kteří jsou větši-
nou očím pacienta skryti. Jejich práce je ovšem
pro úspěch léčby stejně důležitá, jako je práce
ošetřujícího lékaře. 

Klinická biochemie a hematologie poskytuje
informace o chemickém složení organismu i o pře-

měnách, které v něm probíhají za nemoci v pato-
logických situacích, kdy dochází v těle k hro-
madění některých látek (metabolitů) nebo naopak
k chybění jiných. Právě na základě přesného,
citlivého a specifického stanovení produktů
výměny látkové přispívá klinická biochemie a
hematologie nejen ke stanovení diagnózy, ale i 
k odhadu prognózy a při léčbě onemocnění pak i
ke kontrole její účinnosti. 

V naší laboratoři provádíme vyšetření z krve,
moče případně stolice pacienta. Kromě základ-
ních vyšetření sloužících např. ke sledování dia-
betiků, pacientů s rizikem arterosklerózy, různých
zánětlivých onemocnění, chorob spojených s po-
ruchou krevního srážení a krvetvorby atd., pro-
vádíme také vyšetřování některých hormonů nebo
léků. Naše laboratoř zajiš�uje rovněž na hemato-

logickém úseku vyšetření krevních transfúzních
přípravků, které se pacientům podávají při ně-
kterých operačních výkonech. 

● Využívá vaše služby jen nemocnice nebo třeba
i soukromí lékaři v terénu? 
Kromě nemocničních oddělení využívají naše

služby také někteří lékaři v terénu. Požadavky na
vyšetření, které nám zasílají lékaři z okolních
ambulancí představují významný podíl naší práce.
Chtěl bych jim za to poděkovat a slíbit, že se
budeme v budoucnu snažit své služby dále zdokon-
alovat a snad přesvědčíme kvalitou své práce 
i lékaře, kteří začali posílat své vzorky hlavně
počátkem 90. let do soukromých laboratoří v ji-
ných regionech. Jsem přesvědčen, že daleký
transport odebraných vzorků nepřispívá, hlavně 
v letních měsících, kvalitě laboratorních analýz. 

● Chystáte se do budoucna nějakým způsobem
rozšířit svou nabídku?
Právě díky přístrojové modernizaci jsme 

v poslední době  mohli významně rozšířit spek-
trum prováděných laboratorních vyšetření, zlep-
šit jejich kvalitu a rychlost, s jakou se výsledek
dostává zpět k ošetřujícímu lékaři. Pokud je zde
prostor, chtěl bych jmenovat alespoň vyšetření

Rozhovor s primářem oddělení klinické biochemie a hematologie Ing. Viktorem TŮMOU:

Bez spolehlivých laboratorních
výsledků nelze dobře léčit

troponinu, což je jedno ze základních vyšetření
akutního infarktu myokardu, vyšetření antitrom-
binu při poruchách krevního srážení nebo vy-
šetřování tzv. tumorových markerů pro moni-
torování onkologických onemocnění.

Pokud to umožní finanční situace a obnoví se
některé další přístroje v laboratoři, chtěl bych
dále rozšiřovat spektrum laboratorních vyšetření
podle nejnovějších poznatků oboru klinické bio-
chemie a hematologie. Zejména se jedná o další,
již zmiňované tumorové markery pro monito-
rování onkologických onemocnění a některé hor-
mony. Vždy, pokud chceme v laboratoři zavést
nějaký nový vyšetřovací postup, záleží na po-
ptávce ze strany ordinujících lékařů. Pokud
lékaři projeví zájem o vyšetřování dalších para-
metrů, budeme se snažit jejich požadavky splnit. 

Chtěli bychom také zkvalitnit odesílání vý-
sledků analýz zejména lékařům v terénních
ambulancích. To je však podmíněno koupením
nového počítačového systému do naší nemoc-
nice. Snad se to podaří! 

● Jak hodnotíte přístrojové vybavení, kterým
disponujete ? 
I když patříme k menším laboratořím a ne-

můžeme se srovnávat s laboratořemi největších
nemocnic, snažíme se vyšetřovat co nejkvalit-
něji. Výrazně k tomu přispěl, díky podpoře měst-
ského zastupitelstva, nákup biochemického ana-
lyzátoru firmy Olympus počátkem roku 2001, na
kterém vyšetřujeme nejen dnes tak populární
cholesterol, ale mnoho dalších biochemických
parametrů. 

Tím ovšem modernizace laboratoře neskončila.
V průběhu roku 2001 se podařilo vybavit hemato-
logický úsek novým koagulometrem Sysmex pro
vyšetření poruch krevního srážení. V letošním
roce jsme opět „modernější“ o zcela nový imuno-
chemický analyzátor firmy Immulite, který se
využívá například pro vyšetření hormonů nebo
léků a o analyzátor pro vyšetřování moči. 

● Děkuji za rozhovor. redakce

Děkujeme za slova útěchy všem
příbuzným, sousedům, spolupracov-

nicím z bývalé Rybeny, přátelům a
známým, kteří se přišli naposledy rozloučit

7. ledna do Smuteční obřadní síně ve Starém
Bohumíně a doprovodili na poslední cestě na

místní hřbitov naši drahou zesnulou

....loni se v bohumínské nemocnici narodilo celkem
548 dětí? Maminky pocházely i z okolních měst, což

svědčí o tom, že naše porodnice má opravdu dobré jméno.
.... rodiče dávali svým dětem také neobvyklá jména? Např. ženské,
původně indické jméno Trisha, Síta či italské Chiara, z mužských pak
Marco a Sebastian. V posledních letech rodiče pojmenovávají své
ratolesti také dvojím křestním jménem. V Bohumíně už máme Maxmili-
ana Adolfa, Marii Klaudii či Sáru Dominiku.
... loni bylo na Městském úřadě v Bohumíně zapsáno 109 sňatků?
Dvacet z nich bylo církevních. 

Víte, že…



■ Čtvrtek
16.1. v 19.00
hod., pátek
17.1. ve
20.00 hod.
NÁHODNÝ

MILIONÁŘ. Komedie
USA-tit.

■ Pátek 17. až sobota 18.1.
v 17.30 hod.

BARAKA, ODYSEA
ZEMĚ. Obrazový příběh
USA-tit. 

■ Sobota 18.1. ve 20.00 hod.,
neděle 19.1. v 19.00 hod.

RESIDENT EVIL.
Akční thriller USA-tit. 

■ Čtvrtek 23.1. v 19.00 hod.,
pátek 24.1. v 17.30 a 20.00
hod. 

XXX. Akční film, USA-tit. 

■ Sobota 25.1. v 17.30 
a 20.00 hod., neděle 26.1. 
v 19.00 hod. 

40 DNŮ A 40 NOCÍ.
Komedie USA/VB/FR-tit. 

■ Čtvrtek 30.1. v 19.00 hod.,
pátek 31.1. v 17.30 a 20.00
hod. 

BLANCHE - KRÁLOVNA
ZBOJNÍKŮ. Historická
akční komedie FR-tit.

PROGRAM KINA
od 16. do 31. ledna
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Redakce OKO,
MěÚ Bohumín

Masarykova 158,
735 81 Bohumín

(přízemí, č. dv. 108)
Tel.: 596 092 282
Fax: 596 013 248

e−mail:
oko@mubo.cz
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PRAVIDELNÉ AKCE � PRAVIDELNÉ AKCE � PRAVIDELNÉ AKCE

■ BRUSLENÍ 
Každou sobotu a neděli od 14.20
do16.00 hod. ODPOLEDNÍ
BRUSLENÍ RODIČŮ S DĚTMI
VSTUPNÉ 10,- Kč děti, 15,- Kč
dospělí,10,- Kč doprovod.
Každou neděli od 16.50 do 18.30
hod. DISKOTÉKA NA LEDĚ
(večerní bruslení pro mládež)
JEDNOTNÉ VSTUPNÉ 15,- Kč

Zimní stadion - BSC,
park P. Bezruče. �� zimní 
stadion,✆✆   596 012 638,
Internet: www.zimak.cz 

■ PLAVÁNÍ 
Každépondělí zájezdy na bazén 
v Ostravě-Porubě. Obnovené
zájezdy na plavecký bazén. Odjezd
v 17.00 hod. od knihovny.

�� infocentrum městské
knihovny, ✆✆   596 013 027

■ CO NÁS ČEKÁ... přednášky
pro nastávající maminky

pondělky 14.00 hod.
■ CVIČENÍ TĚHOTNÝCH
úterky 14.00 - 15.30 hod.,

15.30 - 17.00 hod.
■ PLAVÁNÍ TĚHOTNÝCH
středy 14.00 - 15.30 hod.,

15.30 - 17.00 hod.

Rehabilitační oddělení
nemocnice (Starý Bohumín).

�� p. Sikorová, ✆✆   737 948 128. 

■ SAUNA PRO VEŘEJNOST
středy 13.00 - 17.00 hod.

ženy
čtvrtky 13.00 - 17.00 hod.

muži

�� rehabilitace ŽDB,
✆✆   596 083 098.

● NÁTĚR DVEŘÍ a jiné.
Tel.: 723 329 475.
● PALIVO, KOKS A UHLÍ
přímo ze šachty a jiný materi-
ál doveze nákladní autosluž-
ba Avia 30 sklápěč. Günter
Kieslich, Čs. armády 1050.
Tel.: 596 012 882, mobil:
602 760 048. 
● MALÍŘSKÉ, natěračské
práce a opravy. Tel.: 605 855
358 nebo 596 033 221.
● NEJVÝHODNĚJŠÍ PŮJČ-
KY do 100 tis. bez ručitele a
bez poplatku. do 100 tis.
všem zaměstnancům, důchod-
cům a podnikatelům. Tel.:
604 477 350, 736 443 087.
● POTŘEBUJETE PŮJČIT?
Půjčíme Vám hotově. Všem
prac. důch., podn., bez po-
jištění. Tel.: 776 205 471.
● Provádíme ZÁMEČNIC-
K O - I N S T A L A T É R S K É
PRÁCE a odstraňování po-
ruch. Tel.: 604 408 482. 
● VYMĚNÍM st. byt 1+3 I.
kat. v Boh. za 1+2 I. kat. 

INZERCE v Rychvaldu. Tel.: 604 917
687, 604 111 263.
● PŮJČÍME VÁM HOTOVĚ
na cokoliv od 20 000 do 100
000 Kč. Všem zam., důchod-
cům i podnikatel. Tel.: 776
205 471, 608 342 823.
● PRODÁM dr. byt 3+1 ul.
Tovární, menší úpravy, klidné
a čisté prostředí. Tel.: 608
753 472 n. 596 550 840
večer.
● VAŠI NEMOVITOST PRO-
DÁME ZA NEJVYŠŠÍ TRŽ.
CENU. Nabízíme právní
servis, rychlé a seriózní jed-
nání. Sídlíme na ul. Bezru-
čova 542 v Boh. za mostem
naproti Špice. Po, St, Pá 9-
15 hod. Tel.: 608 753 472,
596 550 840 večer. Zavo-
lejte, přijedeme. 
● PRODÁM velkou garáž
na ul. Fibichova (za bývalým
muzeem ŽDB). Rozloha 24
m2, elektřina. Cena dohodou.
Tel.: 605 521 531. 
● HLEDÁM zaučenou
nebo vyučenou KUCHAŘ-
KU s praxí pro restaurační
provoz. TEL.: 603 913 196. 

Petr Nevyjel
účetní

zpracování mezd
jednoduché a podvojné účetnictví

Telefon: 596 014 417
Mobil: 603 478 991
E-mail: nevyjel@click.cz
Web: sweb.cz/petr.nevyjel

Poštovní adresa:
Petr Nevyjel

P. O. Box 61
735 81 Bohumín 1

Příjem inzerce

Instalatérství ASTRA − Milan Bužek
Zátiší 746, Bohumín−Skřečoň

VODA − TEPLO − PLYN
■ montáže TRV a RTN na radiátory
■ vyregulování otop. soustav obyt. domů
■ plynofikace RD, kotelny nad 50 kW
■ revize plynových zařízení, kotelen
■ servis plynových spotřebičů

Do 31.3.2003 sleva 10%
na běžné typy závěsných

kotlů po předložení inzerátu.

Tel.: 596 033 232, Mob.: 603 707 699

● PŮJČKY od 20 do 150
tis. úrok od 8,9% p.a. bez
ručitele. Tel.: 732 266 235.
● KOUPÍM rodinný domek
s větší zahradou v okolí

Bohumína. Volejte na tel.:
737 932 818. 
● PRONAJMU dr. byt 1+1
v přízemí v nízké zást. v Boh.
Tel.: 602 746 138.

✔✔ 16.1. (čtvrtek)
MARYŠKA UVÁ-
DÍ: „Literární

kavárna ve stylu retro“. Pravidelné
setkání s literaturou v podání OS
Maryška. Začátek v 19.00 hod.,
bar Tágo, 2. patro. 
✔✔ 17.1. (pátek) PLES BONATRANS.
Ples zaměstnanců firmy Bonatrans
Bohumín. Začátek v 19.00 hod.,
Kulturní dům ŽDB, a.s.
✔✔ 17.1. (pátek) NÁVŠTĚVA
KADEŘNICE VE SLŮNĚTI. Přijde
mezi nás kadeřnice, která vám
odpoví na vaše dotazy a navíc si
můžete nechat ostříhat vaše mrně.
Začátek v 10.00 hod., MC Slůně
(DDM). �� p.Urbančíková, 
✆✆ 604 999 147.
✔✔ 18.1. (sobota) Prosound Sys-
tem - KONCERT kapel Liquid A,
Dr. Kary, Kryshpeen. Raegee
party. Začátek ve 20.00 hod.,
Bedrunka klub - park P. Bezruče.
�� V. Ambrožová, ✆✆ 596 016 050.

✔✔ 18.1. (sobota) PLES TJ SOKOL
BOHUMÍN. Začátek v 19.00 hod.,
sál Bochemie. �� Ing. Z. Gregor,
✆✆ 596 013 609. 
✔✔ 21.1. (úterý) KENNY BABY
KLUB. Program pro rodiče s dětmi
od narození (plavání, cvičení atd.).
Beseda s vyškolenou lektorkou 
a navíc soutěž o ceny. Začátek 
v 10.00 hod., MC Slůně (DDM).
��  p.Urbančíková, 
✆✆ 604 999 147.
✔✔ 23.1. (čtvrtek) EGYPTSKÉ
ZÁHADY - BESEDA s populárním
autorem záhadných příběhů 
Dr. Arnoštem Vašíčkem. Začátek 
v 17.00 hod., městská knihovna.
�� Mgr. Leparová, 
✆✆ 596 012 203.
✔✔ 23.1. (čtvrtek) Kunčice pod
Ondřejníkem - Ondřejník - Frýd-
lant. PĚŠÍ TURISTICKÝ POCHOD
NA 10 km. Sraz na nádraží ČD 
v 6.10 hod., odjezd vlaku 6.22
hod. Pořadatel TO „Život“. 
�� p. Eliška Tomaštíková, 
✆✆ 596 011 155. 
✔✔ 24.1. (pátek) P. I. Čajkovskij:
LABUTÍ JEZERO. Zájezd do

Divadla Antonína Dvořáka na 
klasický balet. Začátek v 18.30
hod. Divadlo A. Dvořáka. Odjezd 
v 17.45 hod. z náměstí TGM. 
�� infocentrum městské 
knihovny, ✆✆ 596 013 027.
✔✔ 24.1. (pátek) PLES ZŠ
SKŘEČOŇ. Začátek v 19.00 hod.,
sál Bochemie. �� ZŠ Skřečoň, 
✆✆ 596 033 045. 
✔✔ 28.1. (sobota) POTKALI SE
KLAUNI. Divadelní představení
pro nejmenší. Cena vstupenky
rodič + dítě: 25,- Kč. Začátek 
v 9.30 hod., MC Slůně (DDM). 

KAM V BOHUMÍNĚ?
�� p. Urbančíková, 
✆✆ 604 999 147.
✔✔ 31.1. (pátek) ČLOVĚČE,
NEZLOB SE. Velká soutěž pro
děti bez rozdílu věku ve hře
„Člověče, nezlob se“. Začátek 
v 10.00 hod., sál DDM. 
�� DDM, ✆✆ 596 013 131. 
✔✔ 31.1. (pátek) VELKÁ SOUTĚŽ
VE SCRABBLE. Podmanilo vás
kouzlo hry scrabble? Jste
soutěživí? Přij�te si vyzkoušet své
znalosti i štěstí! Začátek v 10.00
hod., Dům dětí a mládeže. 
�� DDM, ✆✆ 596 013 131.

Dne 6.1.2003 se dožila 
krásného jubilea 80 let 
naše milovaná babička

paní Alžběta
GEISLEROVÁ.

Do dalších let hodně zdraví,
štěstí, svěžesti a životního elánu

přeje dcera Marta a vnučky
Sabina s manželem a Petra.

Dne 19.1.2003 oslaví své
životní jubileum 75 let paní 

Olga KUBICOVÁ
z Bohumína-Nové Vsi.

Do dalších let hodně štěstí,
zdraví, rodinné pohody 

a životního elánu přeje dcera
Jarka a syn Josef s rodinami. 

Milá maminko, babičko a prababičko 

Anno WOLKOVÁ
ze Skřečoně, u příležitosti životního

jubilea 80 let, které jsi oslavila 
14. ledna 2003, Ti přejeme: 
A	 máš úsměv stále ve tváři, 

a	 každý Tvůj den slunce prozáří,
přejeme Ti hodně radostí, 

stále pevné zdraví a žádné starosti.
To Ti ze srdce přejí dcery Helena s man-
želem, Anna s přítelem, syn Bruno s

manželkou, 5 vnoučat a 7 pravnoučat.

SPOLEČENSKÁ
KRONIKA

PŘIJMEME HASIČE
Sbor dobrovolných hasičů

Šunychl-Kopytov přijme hasi-
če do výjezdové jednotky. Pod-
mínky k přijetí: 

- věk minimálně 18 let
- zájem o požární ochranu
- bezúhonnost
- trvalé bydliště na území

města Bohumína
Zájemci volejte od 20. do 24.

ledna vždy od pondělí do pátku
v době od 18.00 do 19.00 hod.
na hasičskou zbrojnici Kopytov
na ✆✆ 596 016 266.

František Mlynkec, 
zástupce velitele jednotky

Upozornění faráře
Protože se v těchto dnech na

území města Bohumína objevila
osoba, která bez mého souhlasu
vybírá od občanů finanční pro-
středky na opravu farního kostela
Narození Panny Marie ve Starém
Bohumíně, prosím Vás všechny,
abyste v žádném případě nepod-
lehli jejím neoprávněným pros-
bám. Přispět na opravu kostela
(kulturní památky II. stupně) je
možné pouze v kostele samotném
popřípadě na tamní faře.

P. Mgr. Kalikst Jan B. Mryka
OFM - farář
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O Vánocích jsme si mohli v Bohumíně vybrat z bohaté nabíd-
ky vánočních koncertů, zajímavých výstav a na Štědrý

večer se opět setkat s přáteli a známými na pěší zóně, kde zněly nádherné vánoční písně a koledy.
Na Silvestra se mohli ti sportovněji založení zúčastnit ... (viz tajenka). Aby byly letošní vánoční
svátky kouzelnější, přiložila ruku k dílu i sama příroda, která poslední den v roce obdařila Bohumín
bohatou nadílkou sněhu. Znění tajenky zasílejte na adresu redakce do 5. února 2003.
ŠŤASTNÉ VYKROČENÍ DO NOVÉHO ROKU 2003 PŘEJE VÁM VŠEM SPOLEČNOST ROCKWOOL, a.s.

TAJENKA z OKA 22/02 zněla STARO-
ANGLICKÉ VÁNOČNÍ KOLEDY. Správně
luštili a byli vylosováni tito výherci: Eva
ČECHÁKOVÁ, Jan POCHYLÝ (Karviná),
Jiří ŠAŠINKA. Výhercům gratulujeme.
Ceny si mohou vyzvednout od 16. ledna 
v redakci OKA (přízemí MěÚ, č. dv. 108). 

Křížovka o ceny

©
 V

ác
la

v 
Do

le
ží

le
k

Veslice
Součást
klenot.
ozdob


